ОТЧЁТ

о деятельности контрольно-счётной палаты

города Мценска за 2020 год.
Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска за 2020 год представлен на рассмотрение Мценского городского Совета народных депутатов в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности Контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 19 Положения «О контрольно-счетной палате г. Мценска», утвержденного решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19 сентября 2011 года № 427-МПА (с изменениями).

                                                   Общая часть
В отчете отражены результаты деятельности КСП по реализации задач, возложенных Бюджетным кодексом РФ, Федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований», «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Орловской области, муниципальными правовыми актами города Мценска. Работа контрольно-счетной палаты осуществлялась в соответствии с планом деятельности на 2020 год, утвержденным председателем КСП. 
Основные результаты деятельности
В 2020 году контрольно-счетной палатой проверено 15 объектов в рамках 34 мероприятий, из которых 10 контрольных и 24 экспертно-аналитических мероприятий. Из общего числа контрольных мероприятий порядка 70% проведено по предложениям, поручениям и обращениям главы города, депутатов Мценского городского Совета народных депутатов. 
Два контрольных мероприятия были проведено совместно с Контрольно-счетной палатой Орловской области в рамках исполнения Плана работы Совета контрольно-счетных органов Орловской области. 

Из 15 объектов, охваченных контрольными и экспертно-аналитическими мероприятиями 11 объектов являются органам местного самоуправления; 3 объекта – бюджетными учреждениями; 1 - муниципальное унитарное предприятие.

Объем проверенных средств (без учета средств, подлежащих контролю в рамках внешней проверки бюджета), охваченных проверками, составил 454106,6 тыс. руб., в том числе бюджетные средства- 48132,6 тыс. руб.

Общая сумма выявленных нарушений и недостатков при поступлении и использовании средств составила – 38523,8 тыс. рублей/316 нарушения, в том числе: 

1) при формировании и исполнении бюджета – 19540,0 тыс. рублей / 141 нарушение;

2) при ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности – 2564,4 тыс. рублей / 112 нарушений;

3) в сфере управления и распоряжения государственной (муниципальной) собственностью – 311,7 тыс. рублей / 6 нарушений;

4) при осуществлении муниципальных закупок – 16107,7 тыс. рублей / 19 нарушений;

5) иные нарушения – 32 нарушения.

Наибольший удельный вес в общем объеме выявленных нарушений приходится на нарушения при формировании и исполнении бюджета -50,7 % общего объема нарушений; при осуществлении муниципальных закупок – 41,8 % общего объема нарушений, нарушения ведения бухгалтерского учета, составления, представления бухгалтерской (финансовой) отчетности – 6,7 % общего объема. 

Объем бюджетных средств с признаками неэффективного использования бюджетных средств – 3986,9 тыс. рублей. 
При формировании и исполнении бюджетов допускались: нарушение планирования доходов, нарушения порядка разработки и реализации муниципальных программ; нарушения порядка и условий оплаты труда работников муниципальных органов; нарушение кодов бюджетной классификации доходов.

Основными нарушениями, выявленными в результате аудита в сфере закупок, являлись: приемка и оплата выполненных работ, не соответствующих условиям контракта.
При ведении бухгалтерского учета, составлении и представлении бухгалтерской (финансовой) отчетности допускалось: нарушение требований организации ведения бухгалтерского учета; нарушение требований, предъявляемых к оформлению первичных учетных документов. 
В отчетном периоде обеспечено устранение нарушений и недостатков на общую сумму 18678,2 тыс. рублей. 
В целях повышения эффективности использования бюджетных средств администрацией города и проверяемыми организациями с учетом предложений контрольно-счетной палаты принято 6 нормативных правовых и локальных актов. 

Для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков внесено 14 представлений. 

По результатам проверок к дисциплинарной ответственности привлечено 3 человек.

В целях принятия предусмотренных законодательством мер реагирования, в правоохранительные органы направлено 2 материала по итогам контрольного мероприятия.

Результаты всех контрольных рассмотрены на заседаниях Мценского городского Совета народных депутатов. О результатах контрольных мероприятий контрольно-счетная палата информировала главу города Мценска. 
Экспертно-аналитические мероприятия
За отчетный период проведено 24 экспертно-аналитических мероприятий, из них 9 – экспертизы проектов бюджета, отчета об исполнении бюджета, внесение изменений в бюджет города Мценска. 

В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ контрольно-счетной палатой проведена экспертиза проекта бюджета города на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов. В ходе экспертизы проконтролировано соблюдение основных требований, параметров и ограничений, установленных БК РФ, в том числе: к размеру дефицита
бюджета, объему муниципального долга, расходам на его обслуживание и др.


В рамках бюджетных полномочий КСП проведена внешняя проверка отчета об исполнении бюджета города Мценска за 2019 год и подготовлен ежеквартальный анализ исполнения бюджета в течение 2020 года. В результате 5 заключений направлены в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города. В заключениях даны рекомендации по выявлению резервов роста доходов; по обеспечению эффективности бюджетных расходов и др. 

В 2020 году контрольно-счетной палатой проведены экспертизы
шести муниципальных программ, представленных на экспертизу. По всем муниципальным программам внесены соответствующие рекомендации ответственным исполнителям, в том числе обоснование необходимого финансового обеспечения. Предложения учтены в новых редакциях программ. С учетом замечаний КСП приняты два нормативных акта (внесены изменения в порядок расходования муниципального дорожного фонда и постановление администрации города Мценска «Об утверждении Реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на территории города Мценска»).
Контрольные мероприятия
За отчетный период года контрольно-счётной палатой г. Мценска проведено 10 контрольных мероприятий, в том числе 2 совместных мероприятия с Контрольно-счетной палатой Орловской области. 
В соответствии с планом деятельности на 2020 год контрольно-счетной палатой                   г. Мценска проведены контрольные мероприятия: 
«Проверка обоснованности признания безнадёжной к списанию и списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет города Мценска в 2018-2019 году».
По результатам контрольного мероприятия установлено:

Проверкой обоснованности признания безнадёжной к списанию и списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет города Мценска, в управлении ЖКХ администрации г. Мценска в 2018-2019 годах нарушений не установлено.

Проверкой обоснованности признания безнадёжной к списанию и списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачислению в бюджет города Мценска, в управлении по муниципальному имуществу г. Мценска в 2018-2019 годах нарушений не установлено.

Комиссией по признанию безнадежной к взысканию и списанию задолженности принято необоснованное решение о признании безнадежной к взысканию задолженности по должникам на общую сумму 6000 рублей. Порядком признания безнадежной к взысканию и списания задолженности по неналоговым доходам, подлежащим зачисления в бюджет города Мценска не предусмотрено признание безнадежной к взысканию задолженности по Решению суда об отмене вынесенного постановления о привлечении лица к административной ответственности.
По результатам контрольного мероприятия направлены:
- представление администрации города Мценска.
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка администрирования доходов в виде платежей, взимаемых органами местного самоуправления городских округов за выполнение определенных функций (плата за выдачу разрешений на размещение рекламных конструкций, находящихся в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения)»
По результатам контрольного мероприятия:

В Положении о комитете по архитектуре и градостроительству администрации                    г. Мценска, утвержденном муниципальным правовым актом города Мценска от 29 августа 2007 года № 67-МПА, не установлено, что комитет осуществляет функции по разработке схемы размещения рекламных конструкций; по заключению договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельном участке, который находится в муниципальной собственности городского округа или государственная собственность на который не разграничена, а также на здании или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности городского округа в соответствии с Федеральным законом «О рекламе» и муниципальными правовыми актами городского округа; по контролю за поступлением платежей по договорам на установку и эксплуатацию рекламной конструкции; по администрированию доходов бюджета города в соответствии с действующим законодательством.
Согласно пункта 2.3 Порядка установления и использования полос отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения города Мценска, утвержденного постановлением администрации города Мценск от 25.06.2014 г. № 605, сформированные земельные участки, образующие полосу отвода автомобильной дороги местного значения, подлежат в установленном порядке постановке на государственный кадастровый учет по заявлению администрации города Мценска. В ходе проверки установлено, что земельные участки, образующие полосу отвода автомобильных дорог, не сформированы и не поставлены на кадастровый учет.
В бюджете города Мценска на 2018 и 2019 годы изначально не планировались суммы доходов от государственной пошлины за выдачу разрешений на установку рекламной конструкции.

Комитет по архитектуре и градостроительству в 2018-2019 годах не осуществлял контроль за своевременностью оплаты рекламораспространителями государственной пошлины и своевременным получением разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций.
В ходе проверки установлено, что срок действия договора № 31 от 10.04.2009 г., заключенного на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по адресу:                              ул. Машиностроителей - Зарощенская закончен 11.04.2019 г.. Пунктом 3.6 договора № 31 от 10.04.2009 г. предусмотрена обязанность рекламораспространителя демонтировать конструкцию не позднее срока действия договора и провести ремонтно-восстановительные работы по благоустройству. При этом, проверкой установлено, что на рекламной конструкции по адресу: ул. Машиностроителей - Зарощенская размещена реклама и рекламная конструкция не демонтирована. 
В ходе проверки установлено, что срок действия договора № 5 от 15.01.2018 г., заключенного на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по адресу ул. Тургенева в районе дома 129, досрочно расторгнут 01.10.2019 г. Пунктом 4.3.2 договора № 5 от 15.01.2018 г. предусмотрена обязанность рекламораспространителя осуществить демонтаж рекламной конструкции за счет собственных средств с восстановлением благоустройства территории в течение 30 календарных дней с даты уведомления о досрочном прекращении договора. При этом, проверкой установлено, что на рекламной конструкции по адресу:                 ул. Тургенева в районе дома 129 размещена реклама и рекламная конструкция не демонтирована.

Комитет по архитектуре и градостроительству в 2018-2019 годах не осуществлял контроль за своевременным демонтажем рекламорастространителями рекламных конструкций в случае окончании срока действия договора. 

Инвентаризация на предмет незаконно установленных рекламных конструкций в 2018-2019 годах не проводилась.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление финансовому управлению администрации города Мценска; администрации города Мценска.
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка расходования бюджетных средств на организацию питания детей в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9»
По результатам контрольного мероприятия установлено:

В соответствии с пунктом 2.1 Порядка организации питания учащихся МБОУ                       г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9», утвержденного приказом директора школы от 24.08.2020 г. № 109/1, родители всех учащихся 1-4 классов предоставляют в Учреждение заявление о предоставлении питания, копию свидетельства о рождении учащегося, копию СНИЛС учащегося, копию документа, удостоверяющего личность заявителя (паспорт). В соответствии с пунктами 2.2-2.7 Порядка организации питания учащихся МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9», утвержденного приказом директора школы от 24.08.2020 г. № 109/1, для получения питания учащимися льготных категорий 5-11 классов и дополнительного питания учащимися с ограниченными возможностями здоровья 1-11 классов родители (законные представители) дополнительно представляют в учреждение документы, подтверждающие право на получение бесплатного питания. В ходе проверки личных дел учащихся 1-4 классов выявлено, что из 486 личных дел в 44 личных делах учащихся отсутствовали копии документа, удостоверяющего личность заявителя (паспорт); в 6 личных делах отсутствовали копии СНИЛС учащихся. Выявленные нарушения устранены в ходе контрольного мероприятия.

Согласно пункта 2.3 Порядка организации питания учащихся МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9», утвержденного приказом директора школы от 24.08.2020 г. № 109/1, для получения питания родители (законные представители) ребенка, обучающегося в 5-11 классе, из многодетной семьи к документам, указанным в пункте 2.1 Порядка предоставляют копию удостоверения об установлении статуса многодетной семьи. В ходе проверки личных дел учащихся 5-11 классов из многодетных семей установлено, что в личных делах 2 учащихся отсутствовали копии паспорта заявителя, в личных делах 2 учащихся отсутствовали копии СНИЛС ребенка. Выявленные нарушения устранены в ходе контрольного мероприятия. Копии удостоверения об установлении статуса многодетной семьи имеются в каждом личном деле учащихся из многодетных семей. 
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9»;
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка законности и использования бюджетных средств, выделенных на реализацию муниципальной подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей в городе Мценске на 2015-2021 годы» 
По результатам контрольного мероприятия установлено:

Муниципальная программа «Молодежь города Мценска на 2015-2021 годы» не проходила финансово-экономическую экспертизу в КСП г. Мценска в соответствии с Бюджетным кодексом РФ и Постановлением администрации города Мценска от 25.05.2017 г. № 525.

В нарушение пункта 8 Порядка и условий признания молодой семьи имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчётной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение жилья или строительство жилого дома (письмо Департамента строительства, топливно-энергетичекого комплекса, жилищно-коммунального хозяйства транспорта и дорожного хозяйства Орловской области от 30.08.2018 года № 7-1/2217), главным специалистом отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации г. Мценска в сумму доходов молодой семьи включен налог.

В нарушение пункта 11 Порядка и условий признания молодой семьи имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчётной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение жилья или строительство жилого дома в стоимость имущества, находящегося в собственности молодой семьи включена полная рыночная стоимость квартиры. Супругу молодой семьи принадлежит 2/7 доли в праве общей собственности на квартиру. Для подтверждения достаточности доходов молодая семья представила оценку не 2/7 доли рыночной стоимости квартиры, а полной рыночной стоимости квартиры, принадлежащей всем собственникам. Таким образом, сумма доходов молодой семьи завышена на стоимость 5/7 доли рыночной стоимости на квартиру. В связи с отсутствием сведений об оценке рыночной стоимости 2/7 долей в общей собственности квартиры семьи КСП г. Мценска не имеет возможности подтвердить правомерность принятия решения администрации города Мценска о признании молодой семьи участником подпрограммы, изъявившим желание получить социальную выплату, и предоставление ей субсидии.

В нарушение пунктов 4,8 Порядка и условий признания молодой семьи, имеющей достаточные доходы, позволяющие получить кредит, либо иные денежные средства для оплаты расчетной (средней) стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты на приобретение жилья или строительство жилого дома, главным специалистом отдела по работе с молодежью, физической культуре и спорту при подсчёте суммы доходов молодой не включена сумма ежемесячного пособия за декабрь 2017 года. При этом включен налог; включены доходы за 21 месяц, предшествующий дате подачи заявления, вместо 12 месяцев. Размер излишне включенных доходов составил 203939,19 рублей, в том числе сумма дохода 181483,10, сумма налога 22456,00 рублей.
В нарушение пункта 31 Правил предоставления социальных выплат молодым семьям в рамках реализации подпрограммы 1 «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Орловской области «Стимулирование социального жилищного строительства в Орловской области», утвержденной постановлением Правительства Орловской области от 04.10.2019 г. № 563, в личном деле семьи отсутствует заявление о выдаче свидетельства на получение социальной выплаты.

КСП г. Мценска не представляется возможным подтвердить факт и дату оповещения претендентов на получение социальной выплаты о необходимости представления документов для получения свидетельств в установленный срок. 

В нарушение пункта 31 Правил предоставления социальных выплат молодым семьям 3 семьи не предоставили в администрацию города Мценска комплекты документов для получения свидетельства о праве на получение социальной выплаты.

Письменные уведомления о принятом решении о выдаче или об отказе в выдаче свидетельств, в соответствие с пунктом 28 Правил предоставления социальных выплат молодым семьям, администрацией г. Мценска для проверки в КСП г. Мценска не представлены. 

Администрацией города Мценска, в нарушение пунктов 31, 33 Правил предоставления социальных выплат молодым семьям, произведена выдача свидетельств без повторного предоставления семьями полного пакета документов и без проведения проверки документов. КСП г. Мценска не представляется возможным оценить правомерность выдачи администрацией города Мценска свидетельств о праве на получение социальной выплаты, в связи с отсутствием актуальной базы доходов молодых семей.

За 2019 год муниципальная подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей в городе Мценске на 2015-2021 годы» выполнена по одному из показателей результативности подпрограммы в полном объеме. Показатель площадь жилья, приобретенного (построенного) при оказании содействия за счёт средств федерального, областного и городского бюджетов выполнен на 71,5%.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление администрации города Мценска (отдел по работе с молодёжью, физической культуре и спорту);
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности МУП «Мценск-Тепло»                     г. Мценск»
По результатам контрольного мероприятия установлено:
В нарушении постановления администрации города Мценска от 4.12.2017г. №1292 «Порядок составления, утверждения и установления показателей планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий города Мценска» план финансово-хозяйственной деятельности МУП «Мценск-Тепло» на 2018 год и 2019 год не одобрены балансовой комиссией. В связи с этим провести анализ плановых и фактических показателей за 2018 год, 9 месяцев 2019 года не представляется возможным.

Подпунктом 4 п. 1 ст. 17 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определено, что установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями, относится к полномочиям органов местного самоуправления. Постановлением Мценского городского Совета народных депутатов от 15 апреля 2004 года № 54/593-ГС определен порядок рассмотрения и утверждения цен и тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями. В соответствии с данным порядком размер тарифов устанавливается постановлением администрации города Мценска. В нарушение действующего порядка установления тарифов, на Предприятии утверждены стоимость технического обслуживания узла учета тепловой энергии с 1 августа 2018 года; согласование проекта узла учета тепловой энергии, оказываемые МУП «Мценск-Тепло» с 1.01.2019 г. без утверждения постановлением администрации города Мценска. В момент проверки направлены документы в администрацию города Мценска для утверждения тарифов.

В проверяемом периоде сумма неэффективных расходов МУП «Мценск-Тепло» на уплату пеней и штрафов, процентов за пользование чужими деньгами составила 2191,0 тыс. рублей: в том числе за 2018 год-372,0 тыс. рублей, за 9 месяцев 2019 года-1819,9 тыс. рублей.
Данные по кредиторской задолженности на 30 сентября 2019 года бухгалтерского баланса за 9 месяцев 2019 года не соответствуют данным оборотно-сальдовой ведомости за сентябрь 2019 года и данным главной книги Предприятия. Разница составляет 629 тыс. рублей, что говорит о недостоверности представляемой отчетности. 

Оплата услуг производилась на основании заключенных договоров. Договор поставки тепловой энергии и горячего теплоснабжения с ООО «Газпром теплоэнерго Орел» на 2019 году не представлен.

В соответствии с пунктом 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации «Государственная регистрация недвижимости» и статьей 1 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней. Регистрации подлежит право хозяйственного ведения. Из 39 объектов недвижимого имущества МУП «Мценск-Тепло» зарегистрировало право хозяйственного ведения на 13 объектов.

Согласно приказа Минфина РФ от 13.10.2003Г. № 91н (ред. от 24.12.2010) «Об утверждении Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств» пункт 21 основные средства в зависимости от имеющихся у организации прав на них подразделяются на: основные средства, принадлежащие на праве собственности; основные средства, находящиеся у организации в хозяйственном ведении или оперативном управлении; основные средства, полученные организацией в аренду; основные средства, полученные организацией в безвозмездное пользование; основные средства, полученные организацией в доверительное управление. Предприятие учет основных средств, полученных в хозяйственное ведение, ведет на аналитическом счете 1.03 «Арендованное имущество», что ведет к искажению бухгалтерского учета.

В 2019 году Предприятие согласно пункта 6 Положения « О порядке списания основных средств, являющихся муниципальной собственностью города Мценска и находящихся на праве хозяйственного ведения или оперативного управления», утвержденного решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19 октября 2012 года № 528-МПА, самостоятельно списаны с доведением документов для списания до Управления по муниципальному имуществу и с разрешения Управления муниципального имущества участки теплотрассы на общую стоимость 311,7 тыс. руб. Основание для списания - не использование по назначению. Списание произведено с нарушением пункта 3 Положения «О порядке списания основных средств, являющихся муниципальной собственностью города Мценска и находящихся на праве хозяйственного ведения или оперативного управления», в котором указаны три основания для списания. Перечень является исчерпывающим. Основания для списания «не использование по назначению» данным пунктом не предусмотрено.

Инвентарные карточки основных средств ведутся с нарушением пункта 13 Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств, утвержденных приказом Министерства финансов РФ от 13.10.2003 г. № 91н: отсутствуют год выпуска основного средства, краткая индивидуальная характеристика объекта. 
На Предприятии метод начисления амортизации принят линейным способом. При линейном способе амортизация начисляется исходя из первоначальной стоимости объекта основных средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из срока полезного использования этого объекта. Согласно учетной политике Предприятия при принятии к учету объекта основных средств срок полезного использования устанавливается комиссией в момент принятия этих объектов к учету как нижний предел по амортизационной группе, в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной Постановление Правительства РФ от 01.01.2002 г. № 1 «О Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы» плюс один месяц. Решение комиссии к проверке не представлено и фактически не принималось. Кроме того, в связи с отсутствием характеристик при заполнении карточки при проверке начисления амортизации невозможно оценить правильность определения срока полезного использования. Определить на Предприятии правильность и достоверность начисления амортизации при проверке не представляется возможным.

Лимит остатка денежных средств в кассе, установленный Предприятием на 2018 год, к проверке не представлен. В 2018 году ревизия кассы не производилась. 

В нарушении указания Банка России № 3210-У при наличии на Предприятии одного кассира оформляются две кассовых книги. 

Согласно приказа Минфина от 31.10.2000 г. № 94н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению» и учетной политике Предприятия на субсчете 50-3 «Денежные документы» учитываются находящиеся в кассе организации почтовые марки. Денежные документы учитываются на счете 50 «Касса» в сумме фактических затрат на приобретение На Предприятии для отправки почтовой корреспонденции через подотчетное лицо приобретались почтовые марки. Учет на счете 50.3 не ведется на Предприятии и отсутствует контроль за расходованием почтовых марок.

В соответствии с приказом Минфина РФ от 31.10.2000 г. № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации и инструкции по его применению» операции по расчетному счету отражаются в бухгалтерском учете на основании выписок кредитной организации по расчетному счету и приложенных к ним денежно-расчетных документов. При проверке банковских документов по расчетному счету, открытому в ПАО «МинБанк», к выпискам банка не приложены к платежному поручению основания для оплаты, не приложены денежно-расчетные документы. Выписки (отчеты) о движении денежных средств по счету формируются не ежедневно, а за 5-9 дней.
При выборочной проверке банковских документов по расчетному счету открытому и Доп. офисе № 8595/0300 Орловского отделения № 8595 ПАО Сбербанк России установлено следующее: июль, август, ноябрь 2018 года: денежно-расчетные документы по приходу подложены к выпискам банка только за 26, 20, 31 августа. За сентябрь 2018 года платежные поручения подложены к выпискам 17, 16,14, 13 сентября, 12, 2-11 августа, основания для оплаты приложены частично. Нарушения носят системный характер. В 2019 году нарушения аналогичные и системные. К выпискам банка платежные поручения не подкладываются. Счета на оплату подложены частично. 

Установлено системное нарушение заполнение авансовых отчетов. Установлены расхождения по оборотно-сальдовой ведомостям по счету 71 и авансовым расчетам.

Синтетический учет по счету 10 на Предприятии в главной книге не ведется. 

Применение единого тарифно-квалификационного справочника увязывается Трудовым кодексом Российской Федерации с системой оплаты труда, применяемой в организации, и является обязательным для организаций, применяющих тарифную систему оплаты труда. В случае выбора тарифной системы оплаты труда ЕТКС обязателен для применения в соответствии со статьей 143 Трудового кодекса Российской Федерации. При проверке штатного расписания установлено, что водителям автомобиля установлен 3 разряд, по ЕТКС разряд водителя автомобиля - от 4 до 7 разряда. Уборщику производственных помещений установлен 1 разряд, по ЕТК - 2 разряд. Инспектору по работе с персоналом установлен 6 разряд, по ЕТК - от 4 до 5 разряда. 

Тарифная сетка на Предприятии не утверждена. По данной причине определить соответствие штатного расписания не представляется возможным.

В штатном расписании с момента создания и до 1.06.2019 г. имелся отдел контрактной службы в количестве двух человек. При наличии контрактной службы заключен договор возмездного оказания с физическим лицом, согласно которому производиться размещение сведений о закупочных процедурах (от включения в план закупок до размещения заключенного договора), ведение реестра договоров (от первичного размещения сведений до размещения сведений об исполнении. Оплата по договору в сумме 145 тыс. руб. неэффективные расходы Предприятия.

С 1 июня 2019 создан отдел закупок вместо контрактной службы. За 2 полугодие 2019 года средняя заработная плата начальника отдела закупок составила 39989 руб. с учетом, что должность специалиста по закупкам вакантная и начальник получает доплату за совмещение. Контрольно-счетная палата предлагает рассмотреть с целью экономии целесообразность содержания данного отдела с учетом того, что расходы Предприятия при оказании данных услуг по договору в 2 раза ниже затрат на содержание отдела.
Согласно Положению об оплате труда и материальным стимулированием работников МУП «Мценск-Тепло» при наличии финансовой возможности Предприятия директор вправе принимать решение о выплате премии работникам Предприятия к профессиональному празднику Дню энергетика. Согласно приказу директора от 19.12.2018 г. № 101 «О премии к дню энергетика» начислена и выплачена премия в размере 310000 руб. При этом убыток Предприятия по итогам работы за 2018 год составил 2265,0 тыс. руб. Расходы Предприятия на выплату премии ко Дню энергетика являются неэффективными расходами Предприятия. 

Согласно пункту 4.1 Положения об оплате труда и материальным стимулированием работников МУП «Мценск-Тепло» для материального поощрения работников за каждый календарный месяц устанавливается премия за выполнение показателей: поставка тепловой энергии, платежи, безаварийная эксплуатация, расход энергоресурсов. Приказом директора от 14.01.2019 г. №1/1 «Об изменении Положения об оплате труда и премировании работников» внесены изменения в порядок премирования. Данные изменения позволяют производить корректировку показателей в зависимости от факторов окружающей среды и не выполнение плана по сбору платежей при низком уровне оплаты бюджетов всех уровней. По мнению контрольно-счетной палаты внесение данных изменений позволяет откорректировать показатели для получения премии в полном объеме и отсутствует стремление коллектива к выполнению данных показателей. 

В проверяемом периоде получено согласие собственника только по двум сделкам: на приобретение автомашины УАЗ 2206 и автокрана письмо от 28.11.2018 г. № 17-1345, № 17-1345/1; покупка экскаватора письмо от 11.09.2018 г. № 17-1099. По остальным крупным сделкам согласование с Учредителем не производилось.

Согласно пункту 9 Положение по бухгалтерскому учету «Учетная политика организации» (ПБУ 1/2008) способы ведения бухгалтерского учета, избранные организацией при формировании учетной политики, применяются с первого января года, следующего за годом утверждения соответствующего организационно-распорядительного документа. В 2019 году применялась учетная политика согласно приказа от 18.01.2019 г. № 2/1 «Об учетной политике». Согласно ПБУ 1/2008 приказ распространяется на ведение бухгалтерского учета с 2020 года. Приказом от 18.01.2019 г. № 2/1 «Об учетной политике» не утверждены способы ведения кассовых и банковских операций, выдача и сроки подотчетных сумм. 

С 2019 года согласно приказа от 18.01.2019 г. № 2/1 «Об учетной политике» прямые затраты на производство отражаются на счете 25 «Основное производство» и счете 23 «Вспомогательное производство». В соответствии с этим приказом и фактически ведется бухгалтерский учет на Предприятии. При этом счет 25 называется « Общепроизводственные расходы» и предназначен для списания косвенных расходов, связанных с управлением и обслуживанием производства. Приказом Минфина РФ от 31.10.2000 г. № 94н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организации и инструкции по его применению» утверждено, что счет 20 «Основное производство» предназначен для обобщения информации о затратах производства, продукции (работ, услуг) которые являлись целью создания данной организации. По дебету счета 20 «Основное производство» отражаются прямые расходы, связанные непосредственно с выпуском продукции, выполнением работ и оказанием услуг, а также расходы вспомогательных производств, косвенные расходы, связанные с управлением и обслуживанием основного производства, и потери от брака. Прямые расходы, связанные непосредственно с выпуском продукции, выполнением работ и оказанием услуг, списываются на счет 20 «Основное производство» с кредита счетов учета производственных запасов, расчетов с работниками по оплате труда и др. Расходы вспомогательных производств списываются на счет 20 «Основное производство» с кредита счета 23 «Вспомогательные производства». Косвенные расходы, связанные с управлением и обслуживанием производства, списываются на счет 20 «Основное производство» со счетов 25 «Общепроизводственные расходы» и 26 «Общехозяйственные расходы». В нарушение приказа Минфина на Предприятии на счете 20 отражаются только амортизационные отчисления и ежемесячно списываются расходы со счета 25 «Общепроизводственные расходы», что не позволяет определить прямые затраты Предприятия, в том числе в разбивке по котельным. И следовательно, определить правильность отражения себестоимости затрат по бухгалтерской отчетности. Списание счета 23 «Вспомогательное производство» согласно главной книге Предприятия на счет 20 не производится.

Приказом Минфина России от 6 мая 1999 года № 33н утверждено Положение по бухгалтерскому учету «Расходы организации» ПБУ № 10/99. Согласно пункту 8 данного Положения при формировании расходов по обычным видам деятельности должна быть обеспечена их группировка по следующим элементам: материальные затраты; затраты на оплату труда; отчисления на социальные нужды; амортизация; прочие затраты. Таким образом, на Предприятии в 2019 году допущено искажение бухгалтерского учета по счетам затрат. Определить сумму искажения не представляется возможным, так как фактически необходима корректировка бухгалтерского учета за 9 месяцев 2019 года. Рекомендации ЗАО «Аудит-Контакт» по ведению бухгалтерского учета году не учтены в 2019 году.
В 2018 году учет прямых расходов велся по счету 20 «Основное производство». В учетной политике указано, что учет затрат ведется по видам деятельности покупная тепловая энергия (отопление), покупная тепловая энергия (подогрев горячей воды), собственная тепловая энергия(отопление), собственная тепловая энергия (подогрев ГВС). Фактически учет затрат велся в разрезе производственных подразделений (котельных).

Согласно отчета о финансовых результатах за 9 месяцев 2019 года, представленного на балансовую комиссию, и согласно учетной политике Предприятия в прочие доходы включена сумма амортизации муниципального имущества в сумме 2376,7 тыс. рублей. Для учета имущества, полученного сверх уставного фонда, Предприятие использует счет 98 «Доходы будущих периодов». В дальнейшем в течение срока полезного использования основных средств сумму, учтенную на счете 98 в размере начисленной амортизации отражает по кредиту счету 91 «Прочие доходы и расходы». Предприятие использует счет 98 в учетной политике ссылается на ПБУ 13/2000. Согласно письмам Минфина РФ от                1.03.2019 г. № 07-01-09/13410, от 10.10.2018 г. № 07-01-07/72806, от 10.02.2017 г. № 07-01-09/7472 указано, что при раскрытии информации об имуществе, полученном в хозяйственное ведение, следует руководствоваться:

- Рекомендациями аудиторским организациям, индивидуальным аудиторам, аудиторам по проведению аудита годовой бухгалтерской отчетности организации за 2015 год, приведенном в приложении к письму Минфина РФ от 22.01.2016 г. № 07-04-09/2355;

- Рекомендациями аудиторским организациям, индивидуальным аудиторам, аудиторам по проведению аудита годовой бухгалтерской отчетности организации за 2011 год, направленными письмом Минфина РФ от 27.01.2012 г.  № 07-02-18/01.

Данные рекомендации размещены на официальном интернет- сайте Минфина в разделе «Аудиторская деятельность - Стандарты и правила аудита-Разъяснения и рекомендации».

Согласно данным Рекомендациям факт оприходования имущества, полученного предприятием от собственника в хозяйственное ведение сверх размера уставного фонда, следует отражать в бухгалтерском учете по дебету счетов имущества и кредиту счета добавочного капитала (счет 83) (не счета учета доходов будущих периодов). Согласно пункту 7.1 ПБУ 1/2008 в случае если по конкретному вопросу ведения бухгалтерского учета в федеральных стандартах бухгалтерского учета не установлены способы ведения бухгалтерского учета, то организация разрабатывает соответствующий способ исходя из требований, установленных законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральными и (или) отраслевыми стандартами. При этом организация, основываясь на допущениях и требованиях использует последовательно следующие документы: 

а) международные стандарты финансовой отчетности; 

б) положения федеральных и (или) отраслевых стандартов бухгалтерского учета по аналогичным и (или) связанным вопросам; 

в) рекомендации в области бухгалтерского учета. Таким образом в бухгалтерском балансе за 9 месяцев 2019 года недостоверно отражена информация по прочим доходам.

Неэффективные расходы Предприятия за 2018 год, 9 месяцев 2019 года составили 2810,4 тыс. руб.

Пунктом 1 статьи 26 Федерального закона от 14.11.2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ) бухгалтерская отчетность унитарного предприятия в случаях, определенных собственником имущества унитарного предприятия, подлежит обязательной ежегодной аудиторской проверке независимым аудитором. За 2018 год аудит бухгалтерской отчетности МУП «Мценск-Тепло» не проводился. 
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление Муниципальному унитарному предприятию «Мценск-Тепло» г.Мценска; Управлению по муниципальному имуществу города Мценска.
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Анализ образования и погашения кредиторской задолженности бюджета города Мценска и учреждений бюджетной сферы города Мценска»
Проверка проведена по плану деятельности КСП и плану работы Совета контрольно-счетных органов Орловской области.
По результатам контрольного мероприятия установлено:
Общий объем кредиторской задолженности бюджета города Мценска по состоянию на 01.01.2020 г. составил 62931,5 тыс.руб. Общий объем кредиторской задолженности бюджета города Мценска по состоянию на 01.07.2020 г. составляет 54580,1 тыс. руб..

Кредиторская задолженность бюджета города Мценска по состоянию на 01.07.2020г. по сравнению с 01.01.2020 г. уменьшилась на 8351,4 тыс.руб. или на 13,3%.

Общий объем просроченной кредиторской задолженности бюджета города Мценска по состоянию на 01.01.2020 г. составил 36800,6 тыс. руб. Общий объем просроченной кредиторской задолженности бюджета города Мценска по состоянию на 01.07.2020 г. составляет 32517,7 тыс.руб. Просроченная кредиторская задолженность бюджета города Мценска по состоянию на 01.07.2020 г. по сравнению с 01.01.2020 г. уменьшилась на 4282,9 тыс.руб. или на 11,6%.

Показатели кредиторской задолженности по состоянию на 01.07.2020 г. по сравнению с показателями на 01.01.2020 г. свидетельствуют как о росте, так и о снижении объемов задолженности по кодам бюджетной классификации. Значительное снижение кредиторской задолженности наблюдается по учреждениям дошкольного образования; задолженности по обеспечению питанием учащихся общеобразовательных учреждений; задолженности за ремонт улично-дорожной сети; задолженности по взносам на капитальный ремонт жилого фонда; задолженности по учреждениям культуры; задолженности по учреждениям дополнительного образования.

Значительное увеличение задолженности отмечается: по общеобразовательным учреждениям за отопление; по строительству и реконструкции дорог; по уличному освещению; по организации и содержанию мест захоронения. 

В 2020 году погашена кредиторская задолженность за 2019 год в сумме 33162,1 тыс.руб..

Причиной образования кредиторской задолженности является недостаток собственных денежных средств в бюджете города Мценска.

В связи с недостатком собственных доходов бюджета города Мценска принято Постановление администрации города Мценска от 11.06.2020 года № 480 «О привлечении кредитных ресурсов в кредитных организациях Российской Федерации». В бюджет города Мценска привлечен кредит в кредитной организации в сумме 23100,0 тыс.руб. и получены из областного бюджета дотации на сбалансированность бюджета в сумме 18698,0 тыс.руб.

Администрацией города Мценска с целью повышения доходной части бюджета проводится следующая работа:

- за 1 полугодие 2020 года было проведено два заседания Комиссии по рассмотрению вопросов бюджетной и налоговой политики при администрации города. На заседания приглашены 44 должника, которые имеют задолженность по налоговым и неналоговым платежам в бюджет, платежам во внебюджетные фонды. В результате рассмотрения должников на комиссии было оплачено имущественных налогов на сумму 60,4 тыс.руб., неналоговых доходов на сумму 101 тыс.руб.;

- совместно с ИФНС № 4 по Орловской области проведено 4 рейда по формированию дислокации объектов нестационарной торговли, проверке работы с кассовыми аппаратами и проведение разъяснительной работы по заключению трудовых договоров с наемными работниками. В результате проведения рейдов было проверено 50 объектов нестационарной торговли или 37 индивидуальных предпринимателей и 13 юридических лиц. В результате выявлено 10 человек, работающих без заключения трудового договора;

- на двух заседаниях комиссий было приглашено 7 хозяйствующих субъектов, имеющих наемных работников без оформления трудовых отношений. В результате 4 работника были оформлены работодателем, 2 оформлены как индивидуальные предприниматели;

- на заседаниях комиссии рассмотрено 5 организаций, имеющих средний размер заработной платы ниже МРОТ;

- для поступлений в бюджет города Мценска налоговых отчислений от иногородних подрядных организаций и иных обособленных подразделений, осуществляющих строительные и ремонтные работы на территории города, при заключении контрактов информация направляется в ИФНС № 4 по Орловской области;

- для увеличения налоговых и неналоговых доходов местных бюджетов на 2019-2020 годы постановлением администрации г. Мценска от 11.02.2019 г. № 120 утвержден План мероприятий по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета города Мценска на 2019-2020 годы;

- проведена работа по предоставленным ФГБУ «ФКП Росреестра» перечням объектов капитального строительства, в отношении которых необходимо провести привязку к земельным участкам. Из первоначально предоставленных в 2019 году 1373 объектов перечня по состоянию на 01.07.2020 г. работа проведена в отношении 670 объектов — это объекты капитального строительства, включенные в Реестр муниципального имущества г. Мценска (71 объект из перечня), 599- объекты, принадлежащие физическим и юридическим лицам;

- проведение разъяснительной работы с физическими лицами, которые являются потенциальными плательщиками налога на имущество физических лиц, прошли кадастровый учет объекты недвижимости в количестве 362 шт. (по состоянию на               01.07.2020 г. - 344 заявления на постановку земельных участков на кадастровый учет и 20 уведомлений о планируемом завершении строительства или реконструкции индивидуальных жилых домов);

- в рамках информационного взаимодействия администрацией г. Мценска по состоянию на 01.07.2020 г. в ФГБУ «ФКП Росреестра» направлено 344 заявления о регистрации права на земельные участки и 12 заявлений на внесение изменений в сведения кадастра, а также на постановку вновь построенных домов на кадастровый учет;

- в ходе проведения земельного контроля, а также при проведении инвентаризации, на территории города Мценска за 1 полугодие 2020 года был выявлен 1 факт самовольного занятия земельных участков;

- за первое полугодие 2020 года организациями и индивидуальными предпринимателями создано 293 новых рабочих места.

Администрацией города Мценска ведется работа по сокращению задолженности по налогам и неналоговым доходам. По состоянию на 01.07.2020 г. на исполнении у судебных приставов находятся исполнительные листы и судебные приказы на сумму 10771,8 тыс.руб. по задолженности за аренду земли и имущества. За первое полугодие 2020 года должникам по аренде земли и имущества направлены 56 претензий. 
По результатам контрольного мероприятия направлена: 
-информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на организацию и содержание мест захоронения в рамках реализации муниципальной программы «Благоустройство и содержание общественных территорий города Мценска на 2019-2021 годы»
По результатам контрольного мероприятия установлено:

Кладбище по ул. Орловской не является объектом муниципальной собственности города Мценска, не числится в реестре муниципальной собственности, что является нарушением положений статьи 50 Федерального закона № 131-ФЗ, пункта 2 статьи 15, пункта 1 статьи 18 Федерального закона № 8-ФЗ .

В техническое задание к муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию мест захоронения включены три кладбища общая площадь, которых составляет 29,7 га.. При сверке с реестром муниципального имущества установлены расхождения с данными муниципальных контрактов на содержание и благоустройство мест захоронения города Мценска.

В соответствии с приказом Минфина России от 01.07.2013 г. № 65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» оплата расходов на содержание кладбищ должна быть отнесена на КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества». На данную подстатью относятся расходы по оплате договоров на выполнение работ, оказание услуг, связанных с содержанием, обслуживанием, ремонтом нефинансовых активов находящихся в том числе и в казне муниципального образования. Место захоронения (кладбище) по ул. Орловской не учтено в составе казны муниципального образования. Постановлением администрации города Мценска от 30.12.2016 г. № 1632 «О специализированной службе по вопросам похоронного дела» Управление жилищно-коммунального хозяйства администрации города Мценска наделено статусом специализированной службы по вопросам похоронного дела. Имущественные объекты мест захоронения из казны в оперативное управление управления ЖКХ администрации города Мценска не переданы. Таким образом, расходы за счет средств местного бюджета на содержание кладбища по ул. Орловской произведены Управлением ЖКХ с нарушением бюджетного законодательства. Установить сумму неправомерно расходованных средств не представляется возможным, так как раздельный учет выполненных работ по кладбищу ул. Орловская не велся.

При анализе муниципального контракта 0354300000419000014-0032231-01 от 19.03.2019 г.. Содержание и благоустройство мест захоронен города Мценска и муниципального контракта 0354300000419000061-0032231-01 от 2.07.2019 г.. Содержание и благоустройство мест захоронения города Мценска установлено: несмотря на то, что кладбище по ул. Семашко (4.1 га) и кладбище по ул. Орловской (1,2 га) различны по площадям, по условиям технического задания объем вывоза мусора одинаков по 60 куб.м. и 48 куб. м. соответственно. Определить фактический объем вывезенного мусора с кладбища ул. Семашко и кладбища ул. Орловская не представляется возможным, так как в актах выполненных работ объем мусора не разделялся по этим кладбищам.

В 2019 году согласно муниципальной программе не запланированы денежные средства на благоустройство, при этом один из целевых индикаторов программы «количество кладбищ, на которых производятся работы по благоустройству». Запланировано произвести благоустройство одного кладбища. Таким образом, при планировании муниципальной программы заведомо ставился целевой индикатор, который не возможен к выполнению.

Согласно пункту 4.2 муниципального контракта контроль качества услуг выполняется в соответствии с нормативными документами. Нормативные документы по контролю качества услуг для проверки не предоставлены.

В ходе проверки по позициям «Очистка от снега центральной части кладбища по ул. Болховская», «Выкашивание травяной растительности» «Стрижка кустарника с последующим вывозом срезанных ветвей» невозможно сравнить акты выполненных работ с техническим заданием, так как не указаны единицы измерения выполненных работ.

В ходе проверки также установлено, что в период с 01.01.2019 по 1.04.21019 полномочия по содержанию кладбищ Администрацией не исполнялись.

Оплата за выполненные работы по благоустройству кладбищ, поставки газа произведена в полном объеме, но с нарушением сроков оплаты.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

-представление управлению ЖКХ администрации г.Мценска, управлению по муниципальному имуществу г. Мценска;
-информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественных территорий города Мценска в рамках реализации программы «Формирование современной городской среды на территории города Мценска на 2018-2024 годы».
По результатам контрольного мероприятия установлено:

Муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории города Мценска на 2018-2024 годы» не проходила финансово-экономическую экспертизу в КСП г. Мценска в нарушение Бюджетного кодекса РФ и Постановления администрации города Мценска от 25.05.2017 г. № 525.

В нарушение Порядка инвентаризации уровня благоустройства дворовых территорий, общественных территорий и индивидуальных жилых домов и земельных участков, предоставленных для их размещения, утвержденного Постановлением Правительства Орловской области от 31.08.2017 г. № 372, график проведения инвентаризации не утверждался и не размещался на официальном сайте администрации города Мценска.

Управление ЖКХ допустило оплату выполненных работ с нарушением сроков, предусмотренных контактами. По 6 актам о приемке выполненных работ оплата произведена с нарушением сроков оплаты от 12 до 31 дня.

Управлением ЖКХ администрации г. Мценска, в нарушение пункта 4.96 Методики определения стоимости строительной продукции на территории РФ МДС 81-35.2004 при определении начальной максимальной цены контракта на выполнение работ по благоустройству парка Калинникова неправомерно включило в сводный сметный расчет резерв затрат на непредвиденные расходы, что привело к увеличению начальной максимальной цены контракта и стоимости муниципального контракта №0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г. на 132224,30 рубля.
Согласно акта о приемке выполненных работ № 1 работы по устройству тротуара выполнены 19.10.2019 г. Начальник управления ЖКХ администрации г. Мценска               16.08.2019 г. согласовала укладку тротуарной плитки цвета порто на тротуаре и на основной части круга, обрамление пьедестала плиткой белого цвета, установку бортовых камней красного цвета. Согласование указанных изменений с разработчиком проектно-сметной документации к проверке не представлены. Дизайн-проектом благоустройства парка Калинникова, размещенном на сайте администрации города Мценска 15.02.2019 года, предусмотрена выкладка на тротуарной дорожке из тротуарной плитки различной расцветки «Цветка». Фактически на тротуарной дорожке из тротуарной плитки белого цвета выложен «Круг». 

Согласно акта приемки выполненных работ № 3 работы по озеленению в парке Калинникова выполнены 27.10.2019 г. Начальник Управления ЖКХ администрации                        г. Мценска 01.11.2019 г. согласовала изменение посадочных материалов, т.е. после подписания акта выполненных работ (заменила посадку барбариса на сирень и туи; согласовала использование газонной смеси).

В ходе исполнения контракта № 0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г. по благоустройству парка Калинникова, в соответствии с подпунктом «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ по 34 видам работ, предусмотренных контрактом, увеличен объем в пределах 10 % каждый, уменьшен объем по 7 видам работ и затрат, предусмотренных контрактом, в пределах 10%. В нарушение подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ объем работ предусмотренных контрактом увеличивался в объеме более 10% по 10 видам работ и затрат, уменьшался в объеме более 10% по 24 видам работ и затрат. В нарушение подпункта «б» пункта 1 части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 8 статьи 103 Федерального закона № 44-ФЗ, пункта 15.2 муниципального контракта №0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г. по благоустройству парка Калинникова Управление ЖКХ не заключало дополнительные соглашения об изменении объемов работ по очистке участка от деревьев, земляным работам, строительству пьедестала, установке освещения, укладке тротуарной плитке и их стоимости, и не регистрировало изменения в реестре контрактов.

Управление ЖКХ, в нарушение требований статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ неправомерно изменены существенные условия (цена) муниципального контракта №0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г., в связи с внесением в контракт дополнительных видов работ, не предусмотренных техническим заданием и локальной сметой к муниципальному контракту.

Управление ЖКХ своевременно не контролировало (за 3 дня до начала работ) Подрядчика по вопросу применения им посадочных материалов, используемых в работе.

В ходе проверки установлено, что подрядчик, выполнил работы по благоустройству парка Калинникова, с многочисленными отступлениями от технического задания и локальной сметы, представленной в документации к электронному аукциону от 28.05.2019 г. №0354300000419000058-1 на благоустройство парка Калинникова по ул. Кузьмина.

Управление ЖКХ не представило к проверке уведомления о невыполнении или ненадлежащем выполнении подрядчиком ООО СКФ «АРГО» обязательств по муниципальному контракту №0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г. на благоустройство парка Калинникова по ул. Кузьмина.

Управление ЖКХ не воспользовалось правом, предусмотренным пунктом 12.5 муниципального контракта №0354300000419000058-0032231-01 от 10.06.2019 г., на расторжение муниципального контракта по благоустройству парка Калинникова по ул. Кузьмина с ООО СКФ «АРГО» в одностороннем порядке. 

Управление ЖКХ от подрядчика ООО СКФ «АРГО» приняло работы по благоустройству парка Калинникова по ул. Кузьмина не соответствующие дизайн-проекту (подрядчик не выложил из тротуарной плитки разной расцветки «Цветок», не высадил живую изгородь из кустарника «Барбарис»). 

В целях осуществления контроля за качеством выполняемых работ Управление ЖКХ заключило договор от 29.08.2019 г. № 277/1 безвозмездного оказания услуг по контролю за качеством выполнения работ с КУ ОО «Орелгосзаказчик» по благоустройству парка Калинникова по ул. Кузьмина в 2019 году. Согласно договора с КУ ОО «Орелгосзаказчик» оказание услуги по контролю за качеством выполнения работ включает в себя осуществление выборочного лабораторного контроля дорожно-строительных материалов, используемых при выполнении работ по договору подряда, на соответствие качественных характеристик дорожно-строительных материалов требованиям проектно-сметной документации и требованиям действующих нормативно-технических актов, строительных норм и правил, государственных стандартов, применяемых в отношении этих дорожно-строительных материалов. КУОО «Орелгосзаказчик» не осуществляет контроль за соответствием объемов выполняемых по договору подряда работ проектно-сметной документации, а также за сроками выполнения работ по договору подряда.

Управлением ЖКХ, в нарушение части 2 статьи 34, части 1 статьи 95 Федерального закона № 44-ФЗ, допущено неправомерное расходование бюджетных средств, выразившееся в оплате работ, не соответствующих условиям контракта, в сумме 1628451,64 рублей.

В нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса РФ Управление ЖКХ согласовало ООО СКФ «АРГО» замену посадки барбариса на посадочные материалы (сирень, туи), допустило увеличение стоимости работ по озеленению и неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 268757,24 рублей.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление Управлению ЖКХ администрации города Мценска; 
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.

Материалы проверки направлены в Мценскую межрайонную прокуратуру и МО МВД России «Мценский».
«Проверка осуществления органами местного самоуправления города Мценска переданных отдельных государственных полномочий и выполнение функций по администрированию штрафов, налагаемых административной комиссией и комиссией по делам несовершеннолетних за 2018-2019 годы» 
В ходе проверки установлено: 
Отдельные государственные полномочия Орловской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и административных комиссий переданы органам местного самоуправления на основании закона Орловской области от 30.06.2006 года № 602-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Орловской области отдельными государственными полномочиями Орловской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности этих комиссий» и закона Орловской области от 13.07.2007 г. № 691-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Орловской области по организации деятельности административных комиссий».
Создаваемые органами местного самоуправления административная комиссия и комиссия по делам несовершеннолетних уполномочены рассматривать в пределах полномочий дела об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом РФ об административных правонарушениях и законами субъектов РФ. 

В 2018 году административной комиссией проведено 24 заседания, в 2019 году проведено 29 заседаний по рассмотрению материалов на лиц, совершивших административные правонарушения, ответственность за которые предусмотрена Законом Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения».

По административной комиссии задолженность по взысканию наложенных штрафов по состоянию на 01.01.2018г. составляла 324966,17 рублей. Согласно отчетов, представляемых в финансовое управление администрации г. Мценска, за 2018 год административной комиссией начислено штрафов на сумму 291500 рублей по 103 постановлениям о назначении административного наказания. Сумма поступлений в бюджет г. Мценска, с учетом поступлений по погашению задолженности прошлых лет, в 2018 году составила 99851,07 рублей. Списано безнадежной к взысканию задолженности на сумму 54000 рублей. Задолженность по состоянию на 01.01.2019 года по взысканию наложенных штрафов составила 462615,10 рублей. 

В 2019 году начислено штрафов на сумму 105300,00 рублей. Сумма поступлений в бюджет, с учетом погашения задолженности прошлых лет, составила 78084,72 рублей. Задолженность по платежам в бюджет на 01.01.2020 г. составила 489830,38 рублей.

Административной комиссией в 2019 году наложено штрафов на 186200 рублей меньше чем в 2018 году. В 2019 году на 21766,35 рублей сократился объем поступлений в бюджет от денежных взысканий (штрафов). В 2019 году вынесено на 47 постановлений о назначении административного наказания меньше чем в 2018 году. За 2018 год доля взысканных штрафов составила 34,25%. За 2019 год доля взысканных штрафов составила 74,15%.

В добровольном порядке должниками оплачены штрафы: в 2018 году на сумму 37500,00 рублей, в 2019 году на сумму 23700,00 рублей. В ходе принудительного исполнения оплачены штрафы в 2018 году на сумму 62351,07 рублей, в 2019 году на сумму 54384,72 рублей. 

В 2018 и 2019 годах по не оплаченным должниками в добровольном порядке штрафам административной комиссией в службу судебных приставов направлены копии постановлений о назначении административного наказания для возбуждения исполнительного производства в отношении этих должников. 

На основании Закона Орловской области от 30.06.2006 года № 602-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Орловской области отдельными государственными полномочиями Орловской области по созданию комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности этих комиссий» органы местного самоуправления наделены государственными полномочиями по установлению численности и формированию персонального состава членов комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав; организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

В соответствии со статьей 3 Закона Орловской области № 602-ОЗ администрацией                г. Мценска постановлением от 05.04.2019 г. № 314 «О комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации г. Мценска» утвержден персональный состав комиссии по делам несовершеннолетних.

В 2018 году комиссией по делам несовершеннолетних проведено 24 заседания, в 2019 году проведено 24 заседания по рассмотрению материалов на лиц, совершивших административные правонарушения. На заседании комиссии по делам несовершеннолетних правонарушителю, на которого возложено наказания в виде административного штрафа, разъясняется порядок и сроки его уплаты.

Комиссией по делам несовершеннолетних ежемесячно рассматриваются дела об административных правонарушениях и налагаются штрафы за административные правонарушения. Информация о начисленных суммах административных штрафов и суммах поступлений в бюджет от оплаченных административных штрафов за 2018-2019 годы представлена в таблице: 

	Месяц
	Начислено административных штрафов
	Взыскано административных штрафов
	Списано безнадежной задолженности, руб.
	Доля взысканных административных штрафов, %

	
	Сумма, руб.
	Коли-чество
	Сумма, руб.
	Коли-чество
	
	

	Задолженность на 01.01.2018г. - 222719,34 руб.

	2018 год

	ИТОГО
	89620
	136
	78634,01
	130
	166174,08
	87,74

	Задолженность на 01.01.2019г. - 67531,25 руб.

	2019 год

	ИТОГО
	97720,00
	180
	55626,09
	129
	29539,87
	56,92


В 2018 году комиссией по делам несовершеннолетних, с учетом погашения задолженности прошлых лет, взыскано 78634,01 руб. или 87,74% от суммы начисленных в 2018 году административных штрафов. В 2019 году в сравнении с 2018 годом сумма взысканных штрафов уменьшилась на 23007,92 руб. и составила 56,92% от суммы начисленных в 2019 году штрафов.

Должниками в добровольном порядке оплачены штрафы в 2018 году на сумму 43730,00 рублей, в 2019 году на сумму 37219,15 рублей. В ходе принудительного исполнения оплачены штрафы в 2018 году на сумму 34904,01 рублей, в 2019 году на сумму 18406,94 рублей. 
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

-представление администрации города, финансовому управлению администрации города Мценска; 
-информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
«Анализ финансовой обеспеченности на содержание дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций, расположенных на территории города Мценска, в части расходов на выплату заработной платы» 
По результатам проверки установлено:

МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» составлены планы финансово-хозяйственной деятельности по поступлениям и по выплатам на 2019, 2020 годы в разрезе источников финансирования. При этом, МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» в нарушение пункта 17,24 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», утвержденных Приказом Минфина России от 31.08.2018 года № 186н, не представило расчет обоснования потребности по расходам на заработную плату на 2019 и 2020 годы.
На 2019 год объем первоначально доведенных лимитов за счет средств бюджета Орловской области на оплату труда административного и учебно-вспомогательного персонала, участвующего в реализации основных образовательных программ, составлял 1202000,00 руб., или 13% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на оплату труда педагогического персонала и младших воспитателей, финансируемых за счет средств из областного бюджета. КСП г. Мценска считает, что при достаточном доведении лимитов бюджетных ассигнований из областного бюджета и в результате неэффективного планирования расходов на оплату труда высокооплачиваемых работников (заместителя заведующей по АХЧ и главного бухгалтера), участвующих в реализации основных образовательных программ, из бюджета города Мценска в 2019 году оплачены расходы на оплату труда в сумме 577,8 тыс. руб., которые следовало произвести за счет средств областного бюджета. Доводы контрольно-счетной палаты г.Мценска основаны на Определении Верховного суда РФ от 29.03.2019 №3030-ЭС19-2794, пункт 2 статьи 2 Закона Орловской области от 25.12.2013года № 1587-ОЗ «О порядке определения нормативов финансирования реализации основных общеобразовательных программ муниципальными образовательными организациями.

Контрольно-счетная палата г. Мценска указывает на недостаточный внутренний финансовый контроль в отношении учреждения за использованием субсидий из бюджета города. 

На 2020 год объем первоначально доведенных лимитов бюджетных ассигнований за счет средств бюджета Орловской области на оплату труда административного и учебно-вспомогательного персонала, участвующего в реализации основных образовательных программ, составлял 1230000,00 руб., или 13% от объема бюджетных ассигнований, предусмотренных на оплату труда педагогического персонала и младших воспитателей, финансируемых за счет средств из областного бюджета. Аналогично как и в 2019 году, КСП г.Мценска считает, что при достаточном доведении лимитов из областного бюджета и в результате неэффективного планирования расходов на оплату труда высокооплачиваемых работников (заместителя заведующей по АХЧ и главного бухгалтера), участвующих в реализации основных образовательных программ, из бюджета города Мценска в 1 полугодии 2020 года оплачены расходы на оплату труда в сумме 314,8 тыс. руб., которые следовало произвести за счет средств областного бюджета.
Положением об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» предусмотрен Порядок формирования фонда оплаты труда работников. Формирование фонда оплаты труда работников в учреждении на 2019 и 2020 годы производилась с нарушением Порядка формирования фонда оплаты труда работников в МБДОУ г.Мценска «Детский сад № 15», утвержденного приказом «Об утверждении Положений» от 01.04.2019 года № 46-од.

В 2019 году размер выплат компенсационного характера работникам из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска, составил 790403,42 руб. или 33,3% от ставок (окладов) заработной платы работников из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска. Данный показатель превышает установленный Положением об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» размер выплат компенсационного характера, который определяется в размере 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) работникам из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска.

Размер средств направленных в 2019 году на выплаты стимулирующего характера составил 3928402,42 руб., или 44,48% от средств на оплату ставок (окладов) заработной платы работников. Показатель превышает установленный Положением об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад №15» размер, который определяется в размере до 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) заработной платы работников.

Таким образом, Учреждение в 2019 году не осуществляло контроль за распределением фонда оплаты труда, в установленных Положением «Об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» пределах.
По состоянию на 01.07.2020года размер выплат компенсационного характера работникам из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска, составил 307397,80 руб. или 23,02% от ставок (окладов) заработной платы работников из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска. Данный показатель превышает установленный Положением об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» размер выплат компенсационного характера, который определяется в размере 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) работникам из числа административного, учебно-вспомогательного и обслуживающего персонала, финансируемых из бюджета города Мценска.

Размер средств, направленных по состоянию на 01.07.2020 года на выплаты стимулирующего характера составил 2172697,97 руб., или 42,59% от средств на оплату ставок (окладов) заработной платы работников. Показатель превышает установленный Положением об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» размер, который определяется в размере до 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) заработной платы работников.

Таким образом, Учреждение в 1 полугодии 2020 года не осуществляло контроль за распределением фонда оплаты труда, в установленных Положением «Об оплате труда работников МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» пределах.

В ходе проверки установлено, что на основании приказа заведующей неправомерно выплачена премия по итогам приемки ДОУ к новому учебному году заведующей в размере 3000 руб. Распоряжение администрации города Мценска о премировании заведующей по результатам готовности дошкольных образовательных организаций к новому учебному году отсутствует.
При проверке правильности начисления заработной платы сотрудникам МБДОУ                 г. Мценска «Детский сад № 15» установлены нарушения:

В соответствии с Положением о выплатах стимулирующего характера работникам МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15» за подготовку и участие в общественно-значимых мероприятиях (в том числе за подготовку конкурсантов воспитанников) разного уровня предусмотрены поощрительные выплаты в размере до 5000 рублей. Согласно приказа социальному педагогу выплачена премия за высокий уровень подготовки материала в размере 6923,73 руб. Сумма необоснованно выплаченной премии составила 1923,73 руб.

МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» своевременно не приводила Положение об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» в соответствие примерному Положению «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций города Мценска», утвержденному Решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19.12.2013 г. № 623-МПА, в том числе, в части коэффициентов квалификации, коэффициентов стажа, коэффициентов специфики работы, повышающих коэффициентов к должностным окладам по должностям работников из числа учебно-вспомогательного персонала, тарифных коэффициентов к должностным окладам по должностям работников из числа обслуживающего персонала.

В ходе контрольного мероприятия приказом директора от 15.10.2020 г. № 230 Положение «Об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» приведено в соответствие примерному Положению «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных образовательных организаций города Мценска».

В нарушение пунктов 11,16 приложения 6 к Положению «Об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» в Положении о компенсационных и стимулирующих выплатах, премировании и предоставлении материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» не установлены конкретные размеры выплат стимулирующего характера (единовременных премий).

Учреждением составлены планы финансово-хозяйственной деятельности по поступлениям и по выплатам на 2019, 2020 годы в разрезе источников финансирования. При этом, МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» в нарушение пункта 17,24 Требований к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения», утвержденных Приказом Минфина России от 31.08.2018 г. № 186н, не представило расчет обоснования потребности по расходам на заработную плату на 2019 и 2020 годы.

Объем субсидий на оказание муниципальной услуги МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» в 2019-2020гг. по нормативным затратам не определялся.

Формирование фонда оплаты труда работников в МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» на 2019 и 2020 годы производилась с нарушением Порядка формирования фонда оплаты труда работников Организации, установленным Положением «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций г. Мценска».

Размер средств, направленных Организацией в 2019 году на выплаты стимулирующего характера за счет средств местного и областного бюджетов, составил 5827539,37 руб. или 32,48% от средств на оплату ставок (окладов) заработной платы работников. Показатель превышает установленный Положением «Об оплате труда работников МБОУ г.Мценска «Средняя общеобразовательная школа №7» размер, который определяется в размере до 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) заработной платы работников.

Размер средств, направленных Организацией в 1 полугодии 2020 года на выплаты стимулирующего характера за счет средств местного и областного бюджетов, составил 2789499,72 руб., или 22,96% от средств на оплату ставок (окладов) заработной платы работников. Показатель превышает установленный Положением «Об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» размер, который определяется в размере до 20% средств, предусмотренных на оплату окладов (ставок) заработной платы работников.

Таким образом, Учреждение в 2019 г. и в 1 полугодии 2020 года не осуществляло контроль за распределением фонда оплаты труда, в установленных Положением «Об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» пределах.

В Положении об оплате труда работников МБОУ г.Мценска «СОШ № 7» установлено, что конкретные размеры премий и поощрительных выплат определяются в соответствии с Положением о премировании и материальном стимулировании работников Организации, утвержденным локальным нормативным актом Организации с учетом мнения выборного профсоюзного или иного представительного органа работников Организации, в пределах бюджетных ассигнований на оплату труда работников Организации. Единовременные премии работникам выплачиваются в пределах экономии по фонду оплаты труда. При этом, в Организации при отсутствии полностью доведенных лимитов бюджетных ассигнований на 2020 год за счет средств фонда оплаты труда выплачивались единовременные премии. За 6 месяцев 2020г. размер выплаченных единовременных премий и материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» составил 1294,8 тыс.руб., в том числе, единовременные премии 1238,3 тыс.руб., материальная помощь - 56,5 тыс.руб.

В пункте 28 Порядка оплаты труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров бюджетных общеобразовательных учреждений, установленным в Приложении 8 к Положению «Об оплате труда работников МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» установлено, что размер стимулирующей части фонда оплаты труда, направляемого на выплату премий и материальной помощи руководящим работникам не может превышать 5% объема средств стимулирующей части фонда оплаты труда Учреждения. В нарушение пункта 28 Порядка оплаты труда руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров бюджетных общеобразовательных учреждений размер стимулирующей части фонда оплаты труда, направляемого на выплату премий и материальной помощи руководящим работникам Учреждения к объему средств стимулирующей части фонда оплаты труда Учреждения в 2019 году составил 7,62%, в 2020 году, по состоянию на 01.07.2020 г., составил 6,44%. Неправомерные расходы на выплату премий и материальной помощи руководящим работникам составили в 2019 году 152694,15руб., в 2020 году (по состоянию на 01.07.2020г.) - 40217,03руб.

Согласно пункта 4 Приложения 2 к Положению о компенсационных и стимулирующих выплатах, премировании и предоставлении материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» размер единовременной стимулирующей выплаты (премия) зависит от значимости мероприятия, личного вклада работника и устанавливается директором с учетом мнения профсоюзного комитета. Положением о компенсационных и стимулирующих выплатах, премировании и предоставлении материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» предусмотрено премирование работников по итогам работы за месяц, квартал, год. Критерии премирования не позволяет четко определить за какие конкретные мероприятия и достижения (личный вклад) выплачивается премия.

На основании приказа директора школы заместителю директора по АХЧ в связи с состоянием здоровья оказана материальная помощь в размере 5200 руб. В протоколе № 3 заседания комиссии по распределению выплат стимулирующего характера работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» от 08.02.2019 г. указано, что комиссия по распределению выплат стимулирующего характера приняла решение об оказании материальной помощи заместителю директора по АХЧ в размере 3700 руб.Таким образом, размер необоснованно выплаченной материальной помощи заместителю директора по АХЧ составляет 1500 руб.

На основании приказа директора школы в связи с уходом на пенсию уборщице оказана материальная помощь, в размере 6000 руб. При этом, в Положении о компенсационных и стимулирующих выплатах, премировании и предоставлении материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» материальная помощь в связи с уходом на пенсию не предусмотрена. Размер необоснованно выплаченной материальной помощи уборщице составляет 6000 руб.

Положением о компенсационных и стимулирующих выплатах, премировании и предоставлении материальной помощи работникам МБОУ г. Мценска «СОШ № 7» предусмотрено оказание материальной помощи работникам в связи с тяжелым материальным и финансовым положением семьи работника. Согласно приказа секретарю в связи с тяжелым материальным и финансовым положением (протечка кровли и затопление квартиры) выплачена материальная помощь в размере 10000 руб. .По мнению КСП г. Мценска акт о протечке кровли и затоплении квартиры не является подтверждением тяжелого материального положения семьи работников и не должны возмещаться за счет бюджета. Размер необоснованно выплаченной материальной помощи секретарю составляет 10000 руб..

Согласно статьи 34 Бюджетного кодекса РФ принцип эффективности использования бюджетных средств означает, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

Бюджетные учреждения являются организациями, финансируемыми за счет средств бюджетов бюджетной системы РФ путем предоставления субсидий, в том числе на финансовое обеспечение выполнения ими муниципального задания. Таким образом, бюджетные учреждения должны расходовать средства, получаемые ими из бюджета, с учетом принципа эффективности и экономности использования бюджетных средств. Всего сумма необоснованно выплаченных премий и материальной помощи сотрудникам Организации за 2019г. и 1 полугодие 2020 г. составила 32500 руб.. Указанные факты свидетельствуют о неэкономном и неэффективном распределении средств бюджетных ассигнований в качестве стимулирующих выплат и материальной помощи в Организации.
По результатам контрольного мероприятия направлены: 

- представление управлению образования администрации г. Мценска; МБДОУ                      г. Мценска «Детский сад № 15»; МБОУ г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа     № 7»
- информация о результатах проведенного контрольного мероприятия в Мценский городской Совет народных депутатов и главе города Мценска.
По результатам проверки к дисциплинарной ответственности привлечены главный бухгалтер МБДОУ г. Мценска «Детский сад № 15», руководитель и главный бухгалтер МБОУ г.Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7».

Материалы проверки МБДОУ г. Мценска «Детский сад №15» направлены в МО МВД России «Мценский».
Справка по контролю и анализу исполнения представления контрольно-счетной палаты г.Мценска по проверке администрации г.Мценска (комитет по архитектуре и градостроительству) по вопросу «Проверка администрирования доходов в виде платежей, взимаемых органами местного самоуправления городских округов за выполнение определенных функций (плата за выдачу разрешений на размещение рекламных конструкций, находящихся в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения)» за 2018-2019 год»
В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты                       г. Мценска от 08.07.2020 г. по результатам контрольного мероприятия «Проверка администрирования доходов в виде платежей, взимаемых органами местного самоуправления городских округов за выполнение определенных функций (плата за выдачу разрешений на размещение рекламных конструкций, находящихся в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования местного значения)» за 2018-2019 годы установлено: 

В целом замечания КСП г. Мценска учтены. При этом, комитет по архитектуре и градостроительству г.Мценска в адрес индивидуального предпринимателя не направлял претензию о взыскании суммы необоснованного обогащения за использование рекламной конструкции за период с 01.07.2020 г. по 23.11.2020 г. Сумма упущенной выгоды составила 12355,20 рублей.
Справка по контролю и анализу исполнения представления контрольно-счетной палаты г.Мценска по проверке муниципального бюджетного образовательного учреждения г. Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» по вопросу «Анализ финансовой обеспеченности на содержание дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций, расположенных на территории города Мценска, в части расходов на выплату заработной платы» за 2019 год, 1 полугодие 2020 года 
В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты г.Мценска от 09.11.2020 г. по результатам контрольного мероприятия «Анализ финансовой обеспеченности на содержание дошкольных образовательных и общеобразовательных организаций, расположенных на территории города Мценска, в части расходов на выплату заработной платы» за 2019 год, 1 полугодие 2020 года установлено, что, в целом, замечания учтены и исправлены. Замечание о необходимости составления плана финансово-хозяйственной деятельности на основании расчетов (обоснований), в соответствии с Требованиями к составлению и утверждению плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных Приказом Минфина России от 31.08.2018 года № 186н, Постановлением Администрации города Мценска от 30.12.2016 г. № 1624 «Об утверждении требований к плану финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения», будет учтено при составлении плана финансово-хозяйственной деятельности Учреждения на 2021 г. и плановый период 2022-2023 годов.

Возмещены необоснованно выплаченные бюджетные средства в сумме 11,5 тыс. руб. Полностью возместить необоснованно выплаченную материальную помощь не возможно в связи с прекращением трудового договора с работником.
Деятельность по взаимодействию и сотрудничеству
В отчетном периоде контрольно-счетной палатой г. Мценска проведено 2 совместных контрольных мероприятия с Контрольно-счетной палатой Орловской области.

В 2020 году заключено соглашение о сотрудничестве между КСП города Мценска и МО МВД России «Мценский». В отчетном году в правоохранительные органы
направлено 2 материала.
Ежемесячно производиться передача информации, на основании которой осуществляются операции со средствами бюджета города, а также отчетные и иные документы казначейства по кассовому обслуживанию исполнения бюджета города Мценска в рамках соглашения о информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Орловской области и контрольно-счетной палатой г.Мценска. 
Деятельность по обеспечению информационной открытости
Информационная деятельность контрольно-счетной палаты г. Мценска состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 

В соответствии с принципами публичности и гласности, установленными в деятельности Контрольно-счетной палаты, информацию о своей работе контрольно-счетная палата опубликовывала в газете «Мценский край» и размещала на официальном сайте Мценского городского Совета народных депутатов Deputat adm-mtsensk
Заключительная часть
Деятельность контрольно-счетной палаты в 2021 году будет осуществляться в рамках реализации полномочий, возложенных Бюджетным кодексом РФ, Федеральным законом                 № 6-ФЗ и Положением о контрольно-счетной палате.


В соответствии с планом деятельности на 2021 год, запланировано
проведение 19 контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Основу плана составили предложения главы города, депутатов Мценского городского Совета народных депутатов.

Одной из ключевых задач КСП остаётся контроль реализации муниципальных программ, как в части законности и эффективности расходования средств, так и на предмет влияния достигнутых показателей программ на социально-экономическое развитие города.

В ходе мероприятий будут рассмотрены различные вопросы – от соблюдения законодательства при расходовании средств до эффективности реализации полномочий и функций. 
Председатель контрольно-счетной

палаты г.Мценска                                                                               Е.И.Байбакова
