ОТЧЁТ

о деятельности контрольно-счётной палаты

города Мценска за 2013 год.
1. Общая часть
Настоящий отчёт о деятельности контрольно-счётной палаты  города Мценска за 2013 год (далее - Отчёт) представляется Мценскому городскому Совету народных депутатов  в соответствии с требованиями статьи 19 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьёй 6 Положения «О контрольно-счётной палате города Мценска», утверждённого решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19.09.2011г. №427-МПА.

В соответствии с Уставом  города Мценска контрольно-счётная палата  (КСП) является контрольно-счётным органом города Мценска и постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля.

Основные полномочия контрольно-счётной палаты города Мценска определены Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ, Уставом города Мценска, решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19.09.2011г. №427-МПА.

Организация деятельности КСП строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности и направлена на обеспечение прозрачности бюджетного процесса, выявление,  предотвращение и устранения причин нарушений при использовании средств  бюджета города, обеспечение объективной информацией  депутатов, населения города.


Основные направления работы экспертно-аналитическая и контрольная деятельность осуществлялись в 2013 году в  соответствии с планом деятельности, сформированным с учетом предложений депутатов Мценского городского Совета народных депутатов, предложений главы города Мценска.

2. Экспертно-аналитические мероприятия
Контрольно-счётной палатой, как и в предыдущие периоды, особое внимание уделяется осуществлению качественного предварительного контроля, связанного прежде всего с предупреждением и своевременным пресечением правонарушений в бюджетной сфере. В течение 2013 года осуществлено 52 экспертно-аналитических мероприятия, регулярно проводилась экспертиза: проектов решений Мценского городского Совета народных депутатов и проектов правовых актов Администрации города, затрагивающих доходы и (или) расходы бюджета города Мценска, вопросы использования муниципального имущества, по другим вопросам, касающихся расходных обязательств города.

В  2013 году проведена экспертиза проекта решения Мценского городского Совета народных депутатов «О бюджете города Мценска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов», подготовка заключения об исполнении бюджета  города Мценска за  первый  квартал 2013 года, за 1-ое полугодие 2013 года, за девять месяцев 2013 года.

Заключение по результатам экспертизы контрольно-счетной палаты на проект решения Мценского городского Совета народных депутатов «О бюджете города Мценска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» подготовлено в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, положениями Федерального закона от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Положением о контрольно-счётной палате  города Мценска, Положением « О бюджетном процессе в  городе Мценске»  и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, органов местного самоуправления г. Мценска.

В заключении депутатам  была представлена общая характеристика проекта решения о бюджете города Мценска; оценка соответствия внесенного проекта решения о бюджете сведениям и документам, являющимися основанием составления проекта бюджета; оценка соответствия текстовой части и структуры проекта решения о бюджете требованиям бюджетного законодательства; оценка достоверности и полноты отражения доходов и расходов бюджета города. Следует отметить, что несмотря на меры принимаемые   финансовым управлением  администрации города в целях обеспечения программно-целевого метода бюджетного планирования ориентированного на результат при составлении  проекта бюджета города Мценска на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов, задачи перехода на «программный бюджет» в проекте решения  не реализованы. В целом контрольно-счётная палата рекомендовала Мценскому городскому Совету народных депутатов принять представленный проект решения  «О бюджете города Мценска на 2014 год и на плановый период 2015-2016 годов».


В целях реализации полномочий определённых федеральным законом от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации органов местного самоуправления» в 2013 году контрольно-счётной палатой были проведены экспертно - аналитические  мероприятия по экспертизе отчетов об исполнении  бюджета города за первый квартал, 1-е полугодие и за девять месяцев 2013 года, утверждаемые правовыми актами администрации города Мценска. На основании  таких экспертно-аналитических мероприятий депутатам Мценского городского Совета народных депутатов представлена  информация  о ходе исполнения бюджета города Мценска в 2013 году.
3. Контрольные мероприятия
В течение 2013 года, контрольно-счётной палатой города Мценска проведено 15 контрольных мероприятий. 
Проведена проверка по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета г. Мценска,  а также средств, получаемых бюджетом г. Мценска из источников, предусмотренных законодательством РФ, при размещении муниципального заказа в МБДОУ детский сад общеразвивающего вида №5 города Мценска за 2012 год.
   По результатам контрольного мероприятия отмечены следующие нарушения и недостатки:
-  нарушены  приказы Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года при размещении муниципального заказа  в плане –графике  ;

- нарушены ч.3 ст.18 Закона от 21.07.05 г. № 94-ФЗ при  размещении информации о заключенных муниципальных контрактах в едином реестре  контрактов на официальном сайте Российской Федерации по договорам №1 от 12 декабря 2012г., договор №1055/с 12 ноября 2012г.;

-  нарушены ч. 2 ст. 55, ч.10 ст.9 Закона от 21.07.05 г. № 94-ФЗ;
Оценка эффективности запросов котировок для муниципальных нужд от размещения муниципального заказа  на выполнение работ по замене аварийных оконных блоков за счет экономии денежных средств составила 41,6 тыс. руб. 
 Проведена проверка исполнения сметы расходов Управления по муниципальному имуществу за 2010-2011 годы      
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:
        - в нарушение п.11 ст.1 Приказа Минфина от 01.12.2010г №157 «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета и инструкции по его применению» имело место несвоевременное внесение записей в регистры бухгалтерского учета.

- в нарушение Приказов Минфина №148н и №173н  хозяйственные операции оформлялись первичными документами и регистрами бухгалтерского учета, не соответствующими утвержденным унифицированным формам первичных учетных документов.


- авансовые отчеты оформлялись с нарушениями Указаний по заполнению авансовых отчетов (Приказ Минфина 173н от 15.12.2010г). 

- в нарушение п.11 Порядка ведения кассовых операций в РФ, утвержденного Решением Совета директоров ЦБ РФ от 22.09.1993г №40 имели место нарушение сроков представления отчета об израсходованных подотчетных суммах. 


- в нарушение Постановления Правительства РФ № 729 от 02.10.2002г установлено превышение норм расходов  по найму жилого помещения в месте нахождения в командировке.


- в нарушение п.2 ч.1 Инструкции по бюджетному учету № 148н на 2010 год в Управлении отсутствовала учетная политика.

Проведена проверка по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета г. Мценска,  а также средств, получаемых бюджетом г. Мценска из источников, предусмотренных законодательством РФ, при размещении муниципального заказа в МБДОУ «Детский сад №1 общеразвивающего вида» города Мценска за 2012 год.
 В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:
-  в нарушении  приказов Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года в плане- графике  не размещены сведения  о муниципальном заказе №1 от 19.12.2012г.;
-учреждением не соблюдалась норма ч.10 ст.9 Закона, в части включения ответственности поставщика (исполнителя, подрядчика).
Оценка эффективности запросов котировок для муниципальных нужд от размещения муниципального заказа  на выполнение работ по замене аварийных оконных блоков за счет экономии денежных средств составила 103,4 тыс. руб.   
          Проведена проверка по  контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета г. Мценска, а также средств, получаемых бюджетом г. Мценска из источников, предусмотренных законодательством РФ, при размещении муниципального заказа в МБДОУ детский сад комбинированного вида №9 города Мценска за 2012 год.  
   В результате проведенной проверки установлено следующее:
 -при проверке соблюдения требований Федерального Закона от 21.07.2005года №94-ФЗ по ведению реестра муниципальных контрактов  нарушений не установлено;
- условия размещения заказов у субъектов малого предпринимательства учреждением соблюдены;

- в ходе проверки превышение лимитов бюджетных обязательств не установлено;

-размещение заказов в течение квартала у единственного поставщика на сумму превышающую 100 000 руб. не установлено;
- в нарушение  пункта 6 приказа Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года изменения в план-график не вносились при отклонении начальной (максимальной) цены контракта более чем на 10% и не размещались  на официальном сайте;

-учреждением не соблюдалась норма ч.10 ст.9 Закона №94-ФЗ, в части включения ответственности поставщика (исполнителя, подрядчика).
Оценка эффективности запросов котировок для муниципальных нужд от размещения муниципального заказа  на приобретение продуктов питания за счет экономии денежных средств составила 171,5тыс. руб.  или 18,3%. 

  Проведена проверка по контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств бюджета г.Мценска,  а также средств, получаемых бюджетом г.Мценска из источников, предусмотренных законодательством РФ, при размещении муниципального заказа; исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности в МБДОУ Центр развития ребенка-детский сад №4 города Мценска.
По результатам контрольного мероприятия отмечены следующие нарушения и недостатки:

-  нарушены  приказы Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года при размещении муниципального заказа  в плане –графике  ;

- нарушены ч.3 ст.18 Закона от 21.07.05 г. № 94-ФЗ при  размещении информации о заключенных муниципальных контрактах в едином реестре контрактов на официальном сайте Российской Федерации; 
-нарушены ст.55 Федерального Закона №94-ФЗ при размещении заказов в течение квартала у единственного поставщика; 
- нарушены ч.4.1 ст.9,  п.5, п.8 ст.9,ч.1 ст.47 Федерального закона №94-ФЗ; 
- план финансово-хозяйственной деятельности за 2012год учреждением с учетом изменений  не утвержден и для проверки не представлен;

- в нарушении пункта 1.6 Положения №373-П установлено, что в должностной инструкции  кассира соответствующие должностные обязанности не возложены;
- в нарушение  п. 1.2 Положения №373-П  в 2012 году допустимый лимит остатка денежной наличности в кассе учреждения  не установлен;

- в нарушении п.4.4 Положения №373-П на заявлениях о выдаче денежных средств под отчет в январе, марте, мае не содержит собственноручную надпись директора о сумме наличных денег и о сроке, на который выдаются наличные деньги;
-в кассовых и банковских документах внесены исправления. Внесение исправлений в кассовые и банковские документы не допускается (п. 10 Инструкции N 157н, п. 5 ст. 9 Федерального закона "О бухгалтерском учете", п. 2.1 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации", утвержденного Банком России 12.10.2011 N 373-П). 
- в нарушение ст. 9 Федерального Закона от 21.11.1996г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» в платежных ведомостях заполняются не все обязательные реквизиты; 
- в нарушении инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 16.12.2010г. №174н пункт 72 при выборочной проверке журналов операции №2 за июль, октябрь, ноябрь 2012 года отсутствует часть выписок по счетам. К выпискам не подложены платежные поручения, которые являются первичными документами. Номера платежных поручений не соответствуют номерам в журнале операций с безналичными денежными средствами. Выписки по счетам и платежные поручения хронологически не подобраны. Записи по счетам отражаются не по мере принятия к бухгалтерскому учету, а собраны за месяц и отражены общей суммой (поступление субсидий, частично расчеты за продукты питания). В отдельных случаях в представленных платежных документах в графе «Назначение платежа» имеются ссылки на несуществующие первичные документы о поставке товара либо сумма по накладной не соответствует оплаченной сумме по платежному поручению.
- аналитический учет расчетов с поставщиками за поставленные товары (работы, услуги) ведется в журнале операций № 4 расчетов с поставщиками и подрядчиками. В журнале не указываются обороты на начало и конец месяца, что не дает возможности иметь данные по кредиторской и дебиторской задолженности. Имелись случаи не отражения в журнале  операций накладных;
- в нарушение статьи 3  решения Мценского городского Совета народных депутатов от 18 августа 2011 года №421-МПА «О Положении «Об отраслевой системе оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений города Мценска, реализующих программы дошкольного образования» директору учреждения  начислены и выплачены премии и материальное поощрение на основании приказов учреждения в сумме 15050 руб.;

-при выборочной проверке заработной платы и премирования работников учреждения установлены переплаты денежные средства в сумме 37415 руб.; 
-установлены многочисленные нарушения учета основных средств: в бухгалтерском учете не отражены  объекты особо ценного имущества, которые числятся в количественном учете; основные средства числятся в материальных запасах, не заполняются карточки учета основных средств. Не начислена амортизация  в сумме 132510,77 руб.  Это привело к искажению  валюты баланса по состоянию на 01.01.2013 г. по счету «Основные средства», что является нарушением п. 3 ст. 1 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете»; 
 -в результате несоответствия Справки о наличии имущества на забалансовых счетах за 2012 год и оборотной ведомости движения материальных ценностей за 2012 год , в нарушение п. 3 ст. 1 Федерального закона Российской Федерации от 21.11.1996 г. № 129-ФЗ  «О бухгалтерском учете» допущено искажение годовой отчетности на 01.01.2012 г. в сумме 59,9 тыс. руб.;
- учреждением не соблюдалась норма ч.10 ст.9 Закона, в части включения ответственности поставщика (исполнителя, подрядчика). 
     Проведено контрольное мероприятие по использованию средств бюджета г.Мценска, направленных на выполнение перечня предложений избирателей, подлежащих выполнению в 2012 году за счет средств бюджета города и утвержденных решением Мценского городского Совета народных депутатов от 26.01.2012г. №12/173-ГС (с изменениями на основании решений Мценского городского Совета народных депутатов от 16.02.2012г №13/184-ГС, 22.03.2012н. №14/191-ГС, 19.04.2012г. №16/208-ГС, 24.05.2012г. №17/223-ГС, 21.06.2012г. №18/238-ГС, 16.08.2012г. №20/264-ГС, 20.09.2012г. №21/285- ГС) в  бюджетных учреждениях г.Мценска и  Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации г. Мценска.
По результатам контрольного мероприятия установлено:
Средства бюджета г.Мценска, выделенные на выполнение перечня предложений избирателей, подлежащих выполнению в 2012 году использованы в полном объеме. Нецелевого  использования  бюджетных средств не установлено.

Проведена проверка по использованию средств бюджета г.Мценска, направленных на содержание мест захоронения (общественных муниципальных кладбищ и воинских захоронений" в Управлении жилищно-коммунального хозяйства администрации г.Мценска.
В ходе проверки выявлены следующие недостатки и нарушения:
- в нарушение ст.289 Бюджетного Кодекса РФ имеет место нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в направлении и использовании их на цели, не соответствующие условиям получения указанных средств в сумме 13704,28 руб.;
- допущено неэффективное расходование бюджетных средств в сумме 24357,26 руб. в результате оплаты за фактически невыполненные работы;
- в нарушение  п.4 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета от 01.12.2010г № 157н сформирована недостоверная информация о полученных учреждением финансовых результатах. Несоответствие действительной дебиторской и кредиторской задолженности, указанной в регистрах бухгалтерского учета.
Проведена проверка   по вопросу использования выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за июль-декабрь 2012 год Муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Мценская детская школа искусств».

По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
        -  Нарушены п. 1.2, 4.4 Положения №373-П ;

- в Уставе учреждения  не верно указана  организационно-правовая форма учреждения;
- в нарушение    пункта 3 статьи 14 Федерального Закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в Уставе учреждения МБОУДОД «Мценская детская  школа искусств»  не  определен  порядок внесения изменений в учредительные документы;
 - пункты 2, 3.2 муниципального задания учреждению не соответствуют показателям, утвержденным учреждению распоряжением администрации города Мценска от 30.12.2012г. №761р; 

-  отчет учреждения об исполнении муниципального  задания за 2012 год составлен некорректно;
- в нарушение пункта 3 постановления администрации города Мценска от 13.10.2011г. №1010   учреждением   изменения в план ФХД не вносились;
- в нарушение  п. 10 приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н "О требованиях  к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения", пункта 2 подпункта 2.4 постановления администрации города Мценска от 13 октября 2011 года №1010 плановые показатели по поступлениям формировались учреждением без учета поступлений  от иной приносящей доход деятельности. 
- в нарушение п.2 "Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества в отношении муниципального бюджетного или автономного учреждения муниципального образования  город Мценск" за учреждением не закреплено особо ценное движимое имущество;
      - в нарушение приказа Минздравсоцразвития России от 26.04.2011г. №342н, раздела 2 пункта 7 приложения 7 к Положению «Об оплате труда работников муниципальных образовательных учреждений города Мценска» образования» от 18 сентября 2011 года №428-МПА   аттестация рабочих мест по условиям труда не проводилась.  При этом производилась доплата размере 12%. Сумма необоснованной выплаты за июль-декабрь 2012 года составила 6969,22 руб.;
 -  в соответствие с п. 333. Инструкции 157н  для учета объектов движимого и недвижимого имущества, полученных учреждением в безвозмездное пользование, земельных участков, закрепленных за учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования, предназначен забалансовый счет № 01 "Имущество, полученное в пользование". В нарушение указанной Инструкции в Учреждении забалансовый счет не ведется, таким образом земельный участок на учет не принят; 
- в учреждении не ведется раздельный бухгалтерский учет доходов и расходов по приносящей доход деятельности, целевым поступлениям и добровольным пожертвованиям;

Проведена проверка по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №11 города Мценска за 2012 год ».
По результатам проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:
     - в нарушение  п. 10 приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н "О требованиях  к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения" не все поступления учитываются в плановых назначениях;
- в нарушение Приказа N 173н  "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" в Учреждении отсутствуют расчетно-платежные ведомости;

- в нарушение ст.136 и ст. 140 Трудового Кодекса имела место несвоевременная выплата заработной платы работникам.
- необоснованное завышение заработной платы сторожам при  начислении оплаты за ночные и сверхурочные часы работы.
      - не внесены изменения в коллективный договор  в связи с принятым положением «Об установлении выплат компенсационного и стимулирующего характера для работников Муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада  комбинированного вида №11 города Мценска, реализующего программы дошкольного образования».
- оформление инвентарных карточек учета основных средств производится с нарушение п. 3 Приложения № 5 Инструкция № 173н. 
- в нарушение  инструкции № 157н основные средства учитывались в составе материальных запасов;
- В ходе проверки установлено несоответствие бухгалтерского учета особо ценного движимого имущества с перечнем особо ценного движимого имущества, утвержденного постановлением главы города Мценска от 17.07.2012г № 724. В бухгалтерском учете  отражены  не все объекты особо ценного имущества,  также установлено несоответствие балансовой стоимости объектов.
Допущены и иные нарушения действующего законодательства по порядку исчисления заработной платы.

Проведена проверка по вопросу использование выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за 2012 год в муниципальном бюджетном учреждении «Мценский парк культуры и отдыха».
По результатам проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:
        -нарушены  п. 10 приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н "О требованиях  к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения"; 

- в нарушении п.3.1. "Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения муниципального образования города Мценска", утвержденного постановлением администрации города Мценска от 13.10.2011г №1010 не уточнены показатели плана финансово-хозяйственной деятельности; 


- расчет лимита остатка кассы произведен в нарушение Положения Банка России от 12 октября 2011 года N 373-П "О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации". В нарушение установленного лимита кассы имели случаи превышения лимита;


- в нарушение Приказа №157н денежные средства под отчет из кассы выдаются без заявления подотчетного лица о выдаче денежных средств под отчет.


-внесение исправлений в кассовые и банковские документы не допускается (п. 10 Инструкции N 157н, п. 5 ст. 9 Федерального закона "О бухгалтерском учете", п. 2.1 Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации", утвержденного Банком России 12.10.2011 N 373-П). В кассовой книге имеются многочисленные исправления.; 


- «Положение об оплате труда работников МБУ «Мценский парк культуры и отдыха» противоречит решению Мценского городского Совета народных депутатов от 20 сентября 2012 года № 512-МПА «О Положении «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры города Мценска» в части определения групп оплаты труда руководителей; 

-в соответствии с п.9 "Положения об оплате труда работников муниципального бюджетного учреждения "Мценский парк культуры и отдыха" выплаты стимулирующего и компенсационного характера исчисляются из должностного оклада без учета всех надбавок и доплат. В нарушение выше указанного выплаты стимулирующего и компенсационного характера в Учреждении выплачиваются с учетом других надбавок. Переплата заработной платы  составила 14128,5 руб. за счет средств бюджета города.  Имеются случаи переплаты заработной платы и по другим основаниям.

Всего по  заработной плате сумма неправомерно выплаченных средств составила 75420,41 руб, в т.ч. за счет средств бюджета города - 50810,96 руб., внебюджетных средств - 24609,45 руб.;

- в нарушение ст.136 Трудового Кодекса  расчетные листки по заработной плате работникам не выдаются, заработная плата выплачивается 1 раз в месяц (без выдачи аванса);  
-  в нарушение   Федерального Закона 94-ФЗ "О размещение заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»  Учреждением приобретаются товары без размещения муниципального заказа.
   - в результате контрольного обмера выполненных строительно-монтажных (ремонтных работ) на объекте «летняя эстрада»  установлено завышение  объемов и сумм списания материалов: доска половая -10,833куб.м.,  брус-4,83 куб.м,   профлист-3,6пог.м. Ущерб учреждению за счет списания завышенного объема строительных материалов составил 188960,4 руб. Учреждением, согласно документам, принятым к учету (накладные, счета), приобреталась доска половая для ремонта летней эстрады. При осмотре объекта установлено, что для ремонта летней эстрады использовалась доска обрезная. В соответствии с письмом Орелстата  от 28.05.2013г № МА-02-06/504 средняя цена на обрезную доску на потребительском рынке Орловской области в июне 2012 года составила 6442,82 рубля за куб.метр.  Учреждением доска приобреталась по цене 12000 руб. за куб.метр. Ущерб от завышения цен на доску составил 42790,30руб.
Материалы приобретались за счет средств от внебюджетной деятельности. Общая сумма ущерба учреждению составляет  231750,70 руб.;
- учреждением не оформлена регистрация права оперативного управления

имущества и земельного участка.

- в нарушение п.2 "Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества в отношении муниципального бюджетного или автономного учреждения муниципального образования городской округ город Мценск" за учреждением не закреплено особо ценное движимое  имущество
- в нарушение ст.12  Федерального Закона 129-ФЗ "О бухгалтерском учете" в учреждении перед составлением годовой бухгалтерской отчетности не проведена инвентаризация имущества. Дата последней инвентаризации 02.11.2009г.;
- расчет стоимости на оказываемые платные услуги, согласованный с учредителем  не предоставлен ;
- денежные средства, полученные за возмещение расходов по внебюджетной деятельности на оплату за электричество и вывоз мусора согласно заключенным договорам, используются на нужды учреждения.  Оплата электроэнергии и расходы на вывоз мусора в сумме 43325 руб. осуществлена учреждением  за счет средств городского бюджета.; 
- в соответствии с п.13 Положения N 359 и Приложением 5 к Приказу Минфина России N 173н учет бланков строгой отчетности, изготовленных типографским способом, ведется в Книге учета бланков строгой отчетности (ф.0504045) по видам, сериям и номерам с указанием даты получения (выдачи) , условной цены, количества, а также с подписью получившего их лица.  Данная книга в учреждении не ведется.

Проведена проверка по вопросу «Правильность начисления и выплат премий, материальной помощи бывшему директору муниципального унитарного предприятия "Коммунальщик" Шадскому В.Ф. за 2008г - май 2012г.»

По результатам проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки:

- Нарушены статья 145 Трудового кодекса, пункт 6.4 раздела 6, пункт5.5 коллективного договора предприятия в части выплаты премий руководителю предприятия к государственным праздничным, юбилейным, профессиональным датам, материальной помощи. 

     - Нарушены п.п.3.1, 3.5, п.п. 3.2, 3.4, 3.8 Положения "О порядке и условиях оплаты труда руководителей муниципальных унитарных предприятий г. Мценска при заключении с ними трудовых договоров(контрактов)", утвержденным решением Мценского городского Совета народных депутатов от 23.10.2008г №173-МПА.
Проведена проверка по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении - Средняя общеобразовательная школа  №2 г. Мценска»
   По результатам контрольного мероприятия отмечены следующие нарушения и недостатки:
   - В нарушение  п.3 "Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения муниципального образования города Мценска", утвержденного постановлением администрации города Мценска от 13.10.2011г №1010, учреждением  в течении года изменения в план ФХД не вносились. 

- В нарушении  приказов Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года в план –график учреждения не внесены изменения. 

- В нарушение ст. 104 и 22 Трудового кодекса в учреждении не установлен порядок введения суммированного учета времени, не утвержден перечень  должностей работников, в отношении которых вводится суммированный учет рабочего времени, не установлен учетный период. 


4. Учет рабочего времени, фактически отработанного каждым работником в табеле учета рабочего времени осуществляется в нарушение Приказа Минфина России от 15.12.2010 N 173н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению".) 
       5. В нарушение  Инструкции 157н основные средства стоимостью до 3000 рублей в Учреждении учитываются счете 01 "Основные средства" на общую сумму 68131,88 руб.
Допущены и иные нарушения действующего законодательства по ведению бухгалтерского учета и порядку исчисления заработной платы.
 
Проведена проверка  по вопросу «Исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности  за 2012 год в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении - Средняя общеобразовательная школа №3 г. Мценска"      
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:
      1. В нарушение пункта 3 постановления администрации города Мценска от 13.10.2011г. №1010   учреждением   изменения в план ФХД не вносились.

2. В нарушении  приказа Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2011г. учреждением в плане-графике искажены сроки размещения заказа и не внесены изменения.
     3. В нарушение Методических указаний к Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 15.12.2010 N 173н  в карточках-справках указываются не все предусмотренные унифицированной формой сведения.

4. В соответствии с Инструкцией 157н основные средства стоимостью до 3000 рублей подлежат учету на забалансовом счете. В учреждении данные основные средства числятся на счете 01 "Основные средства" на общую сумму 78945,60 руб.
5. Нарушены п. 30, 31 Инструкции N 174н.
        6. В нарушение п.6,7 "Порядка определения видов и перечней особо ценного движимого имущества в отношении муниципального бюджетного или автономного учреждения муниципального образования городской округ город Мценск," утвержденного постановлением администрации города Мценска от 4.02.2011г №71, учреждением не внесены изменения в Перечень  особо ценного имущества.
Допущены и иные нарушения действующего законодательства по ведению бухгалтерского учета.
     Проведена проверка  по вопросу  «Использование выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за 2012 год в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад комбинированного вида №15 города Мценска»
В результате проведенной проверки отмечены следующие нарушения и недостатки:
  1. В нарушение п. 10 приказа Минфина России от 28.07.2010 № 81н "О требованиях  к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения" в план ФХД учреждения не внесены целевые субсидии на иные цели - денежная компенсация на книгоиздательскую  продукцию.


2. В нарушении  приказов Минэкономразвития России №761, Казначейства России №20н от 27.12.2012 года в план –график учреждения не внесены изменения

по  планируемым к приобретению  контрактам на поставку питания, размещенным в декабре 2012 года  и контрактам, размещенным на проведение ремонта здания.        
     3. Не обосновано произведены выплаты по возмещению расходов на приобретение проездных билетов главному бухгалтеру , бухгалтеру.    
          4. В нарушение требований п.38 Инструкции №157н объекты основных средств   на сумму 26824,50 руб. отражены  на счете "Материальные запасы".
         5. В нарушение   Инструкций 157н учет особо ценного имущества в учреждении раздельно не ведется. 

6. В нарушение п. 333. Инструкции 157н земельный участок, закрепленный

за учреждением на праве постоянного (бессрочного) пользования, на учет не поставлен.
Допущены и иные нарушения действующего законодательства по ведению бухгалтерского учета и порядку исчисления заработной платы.

Проведена проверка по контролю и анализу исполнения  представлений контрольно-счетной палаты г.Мценска по проверке « Использования выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за 2012 год в муниципальном бюджетном учреждении "Мценский парк культуры и отдыха" и по «Проверке исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения - Средняя общеобразовательная школа № 2 г. Мценска за 2012 год».
     В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты г. Мценска от 21.06.2013г. по результатам проверки «Использование выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за 2012 год» в Муниципальном бюджетном  учреждении "Мценский парк культуры и отдыха" установлено, что учреждением большинство замечаний учтены и исправлены.  Учреждением   "Положение об оплате труда работников МБУ «Мценский парк культуры и отдыха» не приведено в соответствии с решением Мценского городского Совета народных депутатов от 20сентября 2012 года №512-МПА «О Положении «Об оплате труда работников муниципальных бюджетных учреждений культуры города Мценска» в части определения групп оплаты труда руководителей.


В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты г. Мценска от 09.10.2013г. по результатам проверки «Использование выделенных средств на исполнение муниципального задания и целевых субсидий за 2012 год» в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении -Средняя общеобразовательная школа №2  установлено, что учреждением большинство замечаний  исправлено. 
Учреждением не утвержден план финансово-хозяйственной деятельности на 2012 год с учетом изменений.
При проведении 15-ти контрольных мероприятий,  было охвачено 14 объектов контроля, проверено расходование средств в объёме 117074 тыс. рублей, выявлено финансовых нарушений в объёме 1785,3 тыс. рублей.
Общая структура выявленных по результатам контрольных мероприятий:
1) 94,2 тыс. рублей – нецелевое использование бюджетных средств; 
2) 95,7 тыс. рублей – неэффективное расходование бюджетных средств; 
3) 1595,4 тыс. рублей - иные нарушения.
По результатам контрольных мероприятий контрольно-счётной палатой направлялись представления с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений. Всего направленно   10 представлений. Предложения, содержащиеся в представлениях, по устранению выявленных нарушений  в основном учтены.
3.1. Внешняя проверка отчёта по исполнению бюджета города Мценска.
Заключение по результатам внешней проверка отчета об исполнении бюджета  города Мценск за 2012 год было подготовлено контрольно-счетной палатой в соответствии с требованиями статьи 264.4  Бюджетного кодекса Российской Федерации и статьи 114 Положения «О бюджетном процессе в  городе Мценске» на основании данных внешней проверки годовой бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств за 2012 г.

В заключении по внешней проверке годового отчёта об исполнении бюджета,  депутатам Мценского городского Совета народных депутатов был представлен: анализ исполнения основных характеристик бюджета города Мценска за 2012 год, изменения доходной части бюджета города в 2012 году, изменения расходной части бюджета города в 2012 году, анализ соответствия исполнения бюджета города основным направлениям налоговой и бюджетной политики города Мценска и организация исполнения  бюджета города на отчетный финансовый год и на плановый период, соответствие его исполнения Бюджетному кодексу Российской Федерации и иным нормативным правовым актам, исполнение доходной части бюджета города Мценска за 2012 год, исполнение расходной части бюджета города за 2012 год, дефицит (профицит) бюджета города и источники внутреннего финансирования дефицита  бюджета города, анализ состояния муниципального внутреннего долга города Мценска на начало и конец отчетного финансового года, итоги проверки годовой бюджетной отчетности  за 2012 год.
По результатам проведённой внешней проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств- финансового управления города Мценска и отчёта об исполнении бюджета города Мценска за 2012 г  было установлено соответствие показателей годовой бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств данным отчёта об исполнении  бюджета города за 2012 год, а также подтверждена достоверность отчёта об исполнении  бюджета города Мценск за 2012 год. 

Администрации города Мценска было предложено:

 -совместно с ИФНС России №4 по Орловской области усилить контроль за  поступлением  налоговых доходов в бюджет города Мценска;  
-рассмотреть целесообразность реализации городской целевой программы «Комплексное развитие коммунальной инфраструктуры города Мценска на 2011-2015 годы».
4. Нормотворческая деятельность

В 2013 году контрольно-счетной палатой г.Мценска разработаны и утверждены:  

-стандарт организации деятельности «Порядок организации методологического обеспечения деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска»;
-стандарт организации деятельности  «Подготовка отчета о деятельности   контрольно-счетной палаты  города Мценска»;
-стандарт организации деятельности «Планирование деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска»;
        -стандарт внешнего   муниципального финансового  контроля     «Проведение экспертно-аналитического мероприятия»;

-стандарт внешнего   муниципального финансового  контроля   «Порядок проведения комплекса проверок исполнения решения о бюджете города на отчетный финансовый год, годовой бюджетной отчетности главных администраторов средств городского бюджета; отчета об исполнении бюджета города за отчетный финансовый год и подготовки заключения контрольно-счетной палаты г.   Мценска на отчет об исполнении  бюджета города за отчетный финансовый год »;

-стандарт внешнего муниципального финансового контроля  «Общие правила проведения контрольного мероприятия»;
  -стандарт  внешнего   муниципального финансового  контроля «Осуществление предварительного контроля формирования проекта бюджета города Мценска на очередной финансовый год и на плановый период»; 
-стандарт   внешнего   муниципального финансового  контроля   «Проведение  и оформление  результатов  финансового  аудита»
-стандарт внешнего   муниципального финансового  контроля   «Аудит эффективности использования муниципальных средств» предназначен для обеспечения реализации задачи контрольно-счетной палаты города Мценска» 
-стандарт внешнего финансового муниципального контроля «Финансово-экономическая экспертиза проектов муниципальных программ».

 Стандарты, являются нормативными документами, определяющим обязательные принципы, характеристики, правила и процедуры организации и осуществления полномочий должностных лиц контрольно-счётной палаты  города Мценска. 
5. Деятельность по взаимодействию и сотрудничеству
Контрольно-Счетная палата города является членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов Российской Федерации. 

По обращению МО МВД «Мценский» было проведено  одно контрольное  мероприятие.
Председатель контрольно-счетной палаты г. Мценска  принимает участие в работе комиссий и заседаний Мценского городского Совета народных депутатов, в публичных слушаниях по бюджетно-финансовым и иным вопросам, относящимся к полномочиям контрольного органа. 
6.Деятельность по обеспечению информационной открытости 
В 2013 году  в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 г. N 8-ФЗ "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления" и требованиями статьи 19 «Обеспечение доступа к информации о деятельности контрольно-счетных органов»  Федерального закона от 07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» вся информация о деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска размещалась на официальном сайте  Мценского городского Совета народных депутатов Deputat adm-mtsensk  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 
В газете «Мценский край» было размещено 3 публикации, отражающих деятельность контрольно-счетной палаты г. Мценска.
7. Заключительная часть
В соответствии с Бюджетным посланием  Президента Российской Федерации  Федеральному собранию,  во всех сферах деятельности государства на первое место должен выходить критерий эффективного, результативного использования каждого бюджетного рубля.

Поэтому,  в контрольно-счетной палате города Мценска планируется усилить деятельность экспертно-аналитического направления, будет продолжена работа по контролю за реализацией целевых программ,  расширению применения аудита эффективности в соответствии с Федеральным законом от 5.04.3013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Председатель контрольно-счетной

палаты г.Мценска                                                                                    Е.И.Байбакова

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту решения Мценского городского Совета народных депутатов

«Об отчете контрольно-счетной палаты г. Мценска за 2013 год»

В соответствии с Положением «О контрольно-счетной палате г.Мценска», утвержденным решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19 сентября 2011 года № 427-МПА, Мценский городской Совет народных депутатов ежегодно рассматривает отчет о деятельности контрольно-счетной палаты. 

Отчет представляет собой краткий свод результатов контрольной и экспертно-аналитической деятельности контрольно-счетной палаты в истекшем 2013 году. 

Количественные показатели и характер каждого из финансовых нарушений содержался в текущих отчетах Мценскому городскому Совету народных депутатов, в информации главе города  по каждой из проверок.

Кроме контрольной и контрольно-аналитической работы контрольно-счетной палатой было разработано 10 стандартов организации деятельности и внещнего муниципального финансового контроля.

Информация о деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска размещалась на официальном сайте  Мценского городского Совета народных депутатов . В газете «Мценский край» было размещено 3 публикации, отражающих деятельность контрольно-счетной палаты г. Мценска. 

В результате экспертно-аналитических  и контрольных мероприятий в 2013 году выявлено нарушений на сумму 1785,3 тыс. руб. :
Общая структура выявленных по результатам контрольных мероприятий:
1) 94,2 тыс. рублей – нецелевое использование бюджетных средств («МБУ «Мценский парк культуры и отдыха»-66,9 тыс. руб.,Управление ЖКХ-13,7 тыс. руб.). Денежные средства в полном объеме поступили в бюджет города.; 
2) 95,7 тыс. рублей – неэффективное расходование бюджетных средств; 
3) 1595,4 тыс. рублей - иные нарушения (основное нарушения в бухгалтерском учете и завышение стоимости работ).
- на каждого сотрудника контрольно-счетной палаты 892,6 тыс. руб. 

-на один  затраченный на содержание должностных лиц контрольно-счетной палаты города Мценска  бюджетный рубль  1,52 руб.    
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