
                                                                       ОТЧЁТ
                          о деятельности контрольно-счётной палаты
                                           г. Мценска за 2017 год
                                          1. Общая часть
Отчет о деятельности контрольно-счетной палаты города Мценска за 2017 год (далее- контрольно-счетная палата) представляется на рассмотрение Мценского городского Совета народных депутатов в соответствии с требованиями статьи 19 Положения «О контрольно-счетной палате г. Мценска», утвержденного решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19.09.2011 № 427-МПА (с изменениями).

Деятельность контрольно-счетной палаты в отчетный период осуществлялась в соответствии с планом деятельности, утвержденным распоряжением председателя контрольно-счетной палаты от 14.12.2016 г. План деятельности контрольно-счетной палаты разрабатывается самостоятельно с учетом поручений Мценского городского Совета народных депутатов и предложений и запросов главы города Мценска. 

В отчете отражена деятельность Контрольно-счетной палаты за 2017 год по реализации задач, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Мценска, Положением «О контрольно-счетной палате г. Мценска», Положением «О бюджетном процессе в городе Мценске», иными законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, Орловской области, города Мценска. 

Контрольно-счётная палата является постоянно действующим муниципальным органом внешнего муниципального финансового контроля, обладает организационной и функциональной независимостью и осуществляет свою деятельность самостоятельно.

Утвержденная штатная численность сотрудников составляет 2 человека. 

                                  2.Основные результаты деятельности 

Организация деятельности Контрольно-счётной палаты в отчетном периоде строилась на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности.

Основными задачами контрольно-счётной палаты в 2017 году являлись: контроль за исполнением бюджета города Мценска; организация и осуществление контроля законности, результативности использования средств городского бюджета; контроль соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности города Мценска; экспертиза проектов городского бюджета, внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета города; последующий контроль за устранением нарушений и исполнением предложений и рекомендаций по ранее проведенным проверкам; проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципальных учреждений, муниципальных унитарных предприятий.
За 2017 год контрольно-счетной палатой проведено 82 мероприятие, в том числе 15 контрольных и 67 экспертно-аналитических. Проведенными проверками было охвачено 14 объектов, из них 5 объектов являются органам местного самоуправления; 8 объектов – бюджетными учреждениями; 1- муниципальное унитарное предприятие.

Объем проверенных средств (без учета средств, подлежащих контролю в рамках внешней проверки бюджета), охваченных проверками, составил 205692,2 тыс. руб.

По итогам контроля выявлено нарушений и недостатков в финансово-бюджетной сфере 22221,3 тыс. руб.

Анализ структуры выявленных нарушений:

- нарушения при формировании и исполнении бюджетов на сумму 9609,7 тыс. рублей;

- нарушения ведения бухгалтерского учета, составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности на сумму 558,8 тыс. рублей;

- нарушения законодательства в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью на сумму 9649,0 тыс. рублей;

- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц на сумму 2403,8 тыс. рублей.

По разделу «нарушения при формировании и исполнении бюджетов» сумма нарушений составила 9609,7 тыс. руб. В раздел включены нарушения порядка применения бюджетной классификации РФ; неполное перечисление в бюджет доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности; незаконно начисленная и выплаченная заработная плата работникам учреждений.
По разделу «нарушение порядка бюджетного учета, отчетности и нарушение бухгалтерского учета и отчетности» сумма нарушений составила 558,8 тыс. руб. По данному разделу включены нарушения установленных норм и правил по бухгалтерскому учету. 
Раздел «нарушение установленного порядка учета муниципального имущества» (9649,0 тыс. руб.). В раздел включены нарушения в порядке учета особо ценного движимого имущества, расхождения по реестру муниципального имущества и отражением имущества в учете учреждений. 

По разделу «нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц» установлено 46 случаев нарушений на сумму 2403,8 тыс. руб.

Фактов нецелевого расходования бюджетных средств города Мценска в 2017 году проверками контрольно-счетной палаты не установлено.

По результатам проведенных в 2017 году контрольных мероприятий контрольно-счетной палатой в адрес руководителей проверяемых объектов, а также должностных лиц администрации города Мценска было направлено 17 представлений (в 2016 году-7) об устранении выявленных нарушений и недостатков. Привлечены к дисциплинарной ответственности 12 должностных лиц, допустивших нарушения и недостатки.
Снято с контроля в связи с устранением нарушений 17 представлений. В части исполнения представлений проверяемыми учреждениями и структурными подразделениями администрации города устранены нарушения, касающиеся оформления, учета, порядка управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности, выявленные нарушения по ведению бухгалтерского учета, возмещения необоснованно выплаченной заработной платы. Общая сумма устраненных нарушений составила 15651,0 тыс. руб.

По результатам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий разработаны новые и внесены изменения в действующие локальные акты в 7 нормативно-правовых актов.

                                 3. Экспертно-аналитические мероприятия
В 2017 году контрольно-счетной палатой проведено 67 экспертно-аналитических мероприятий, в том числе:
- внешняя проверка отчета об исполнении бюджета города Мценска за 2016 год — 1;
- экспертиза отчетов о ходе исполнения бюджета города Мценска на 2017 год — 3;
- экспертиза проекта бюджета города Мценска на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов — 2;
        - экспертиза проектов муниципальных программ — 6;
        - экспертиза проектов иных муниципальных правовых актов — 55.
По сравнению с 2016 годом объем экспертно-аналитической работы контрольно-счетной палаты увеличился на 20 ед. или на 42%, что связано с увеличением объема направляемых на экспертизу контрольно-счетной палаты проектов нормативных правовых актов, в том числе муниципальных программ. 
По результатам всех проведенных экспертиз проектов муниципальных программ были направлены замечания и предложения.
Экспертиза нормативно-правовых актов органов местного самоуправления проводилась по вопросам, предусматривающих расходы за счет средств бюджета города или влияющих на формирование и исполнение бюджета города, а также экспертизу актов, касающихся управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности. 

Одним из главных элементов экспертно-аналитической работы контрольно-счетной палаты г.Мценска являлось проведение предварительного, текущего и последующего контроля за исполнением бюджета города Мценска. В отчетном периоде подготовлено 9 заключений на проекты решений Мценского городской Совета народных депутатов о внесении изменений в бюджет города Мценска на 2017 год, отчетов об исполнении бюджета города за 2016 года, 1 квартал, полугодие и 9 месяцев 2017 года, заключение на проект бюджета города Мценска на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 
                                            4. Контрольные мероприятия
В течение 2017 года контрольно-счётной палатой города Мценска проведено 15 контрольных мероприятий. 

В соответствии с планом деятельности на 2017 год контрольно-счетной палатой                   г. Мценска проведены мероприятия по: 
по вопросу «Проверка правильности начисления, полноты перечисления в бюджет города Мценска платы за пользование жилым помещением (платы за наем) муниципального жилищного фонда за 2015-2016 годы» 
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (управление по муниципальному имуществу администрации города Мценска), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 5962,0 тыс. рублей. 
По результатам проведенных проверок направлено 3 представления: главе администрации города, финансовому управлению администрации города Мценска и управлению по имуществу администрации города Мценска. 

Во исполнение представления получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 20.04.2017г. №9/108-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».

по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования города Мценска «Детско-юношеский центр» за 2015-2016 годы
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБУДО города Мценска «Детско-юношеский центр»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 31352,5 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 20.04.201 7г. № 9/108-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9» за 2016 год»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБОУ города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 43347,0 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 20.04.2017 г. № 9/108-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения «Мценский парк культуры и отдыха» за 2015-2016 годы»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБУ «Мценский парк культуры и отдыха»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 8180,8 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки директор и главный бухгалтер учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 26.05.2017 г. № 10/118-ГС «Об итогах контрольного мероприятия, проведенного контрольно-счетной палатой г.Мценска».
по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения города Мценска «Детский сад №5» за 2016 год»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБДОУ города Мценска «Детский сад № 5»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 10420,3 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер, старшая медсестра учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17.08.2017 г. №12/142-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу «Аудит в сфере закупок продуктов питания Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7» за 2016 год»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБОУ города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 7»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 5190,2 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер и бухгалтер учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17.08.2017 г. № 12/142-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения города Мценска «Детский сад № 10» за 2015 - 2016 годы»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБДОУ города Мценска «Детский сад № 10»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 30220,2 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17.08.2017г. №12/142-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».
по вопросу: «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мценска «Лицей № 5» за 2016 год»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБОУ города Мценска «Лицей № 5»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 27438,6 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 19.10.2017 г. № 15/171-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».
по вопросу: «Исполнение плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения города Мценска «Детский сад № 13» за 2015-2016 годы»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МБДОУ города Мценска «Детский сад № 13»), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 35527,6 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 19.10.2017 г. № 15/171-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу: «Проверка эффективности и целевого использования средств бюджета города Мценска, выделенных на реализацию наказов избирателей депутатам в 2015 и 2016 годах» 
В рамках контрольного мероприятия проверено 27 объектов (бюджетные учреждения города, управление жилищно-коммунального хозяйства), составлены 1 акт проверки и 26 справок по проверке.
Объём проверенных средств составил 6200,0 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 3 представления (управлению ЖКХ администрации города, управлению финансов администрации города, управлению по имуществу администрации города). Во исполнение представления от субъектов проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 22.02.2018 г. № 20/241-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, выделенных на реализацию подпрограммы «Молодежь города Мценска на 2015-2018 годы»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (отдел по работе с молодежью, физической культуре и спорту администрации города Мценска), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 1314,0 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки специалист отдела привлечен к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 21.12.2017 г. № 17/216-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу: «Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения муниципальным имуществом, исполнение обязательств по уплате в бюджет города части прибыли муниципальным предприятием МУП «Водоканал» по итогам 2016 года»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (МУП «Водоканал»), составлен 1 акт проверки.
По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

По итогам проверки главный бухгалтер учреждения привлечена к дисциплинарной ответственности.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 21.12.2017 г. № 17/216-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу: «Проверка использования средств бюджета города по разделу 0113 «Другие общегосударственные вопросы» («Прочие расходы») на обеспечение деятельности (должностных лиц) территориального общественного самоуправления; на оказание финансовой помощи физическим лицам и организациям»
В рамках контрольного мероприятия проверен 1 объект (администрация города Мценска), составлен 1 акт проверки.
Объём проверенных средств составил 538,8 тыс. рублей. 

По результатам проведенных проверок направлено 1 представление. Во исполнение представления от субъекта проверки получена информация, согласно которой приняты соответствующие меры по устранению выявленных нарушений.

Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 21.12.2017 г. № 17/216-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу «Целевое и эффективное использование субвенций на выплату компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования за 2016 год».
Проверка проведена совместно с Контрольно-счетной палатой Орловской области.
По результатам контрольного мероприятия нарушений не установлено.
Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17.08.2017 г. № 12/142-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».
по вопросу «Целевое и эффективное использование субсидий на возмещение расходов на обеспечение питанием учащихся муниципальных общеобразовательных организаций за 2016 год»
Проверка проведена совместно с Контрольно-счетной палатой Орловской области.
По результатам контрольного мероприятия нарушений не установлено.
Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 17.08.2017 г. № 12/142-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».
по вопросу: «Контроль и анализ исполнения представления контрольно-счетной палаты г. Мценска по проверке «Исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мценска «Лицей № 5» за 2016 год»
В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты                             г. Мценска от 23.08.2017 г. по результатам проверки «Исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного учреждения города Мценска «Лицей № 5» за 2016 год установлено, что все выявленные в ходе проверки нарушения учтены и исправлены.
Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 22.02.2018г. № 20/241-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска».
по вопросу: «Контроль и анализ исполнения представления контрольно-счетной палаты г. Мценска по проверке «Проверка исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9» за 2016 год»
В ходе контроля за исполнением представления контрольно-счетной палаты                         г. Мценска от 15.02.2017 г. по результатам «Проверки исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Мценска «Средняя общеобразовательная школа № 9» установлено, что все выявленные в ходе проверки нарушения учтены и исправлены.
Информация о результатах проверки рассмотрена на заседании Мценского городского Совета народных депутатов. Решение Мценского городского Совета народных депутатов от 22.02.2018 г. № 20/241-ГС «Об итогах контрольных мероприятий, проведенных контрольно-счетной палатой г.Мценска».
Материалы всех контрольных мероприятий направлялись главе города Мценска. Информация по всем проверкам за 2017 год представлены в Мценскую межрайонную прокуратуру.
                        5. Деятельность по взаимодействию и сотрудничеству 
В рамках соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между Контрольно-счетной палатой Орловской области и контрольно-счетной палатой г. Мценска в 2017 году сотрудники контрольно-счетной палаты принимали участие в совещании Контрольно-счетной палаты Орловской области 

Председатель контрольно-счетной палаты принимала участие в заседаниях Мценского городского Совета депутатов, в публичных слушаниях по бюджету, в работе депутатских комиссий.

Председатель контрольно-счетной палаты принимала участие в рабочих совещаниях администрации города Мценска.

По прежнему в рамках соглашения о информационном взаимодействии между Управлением Федерального казначейства по Орловской области и контрольно-счетной палатой г. Мценска производилась передача информации, на основании которой осуществляются операции со средствами бюджета города, а также отчетные и иные документы казначейства по кассовому обслуживанию исполнения бюджета города Мценска.

Исходя из общих задач и целей контрольно-счетная палата взаимодействовала с Мценским городским Советом народных депутатов, структурными подразделениями Администрации города, руководителями муниципальных учреждений и предприятий, оказывая регулярную консультативную помощь в решении вопросов местного значения.

                  6. Деятельность по обеспечению информационной открытости 
Информационная деятельность контрольно-счетной палаты г. Мценска состоит в информировании органов местного самоуправления и населения муниципального образования о результатах проведенных контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
В соответствии с принципами публичности и гласности, установленными в деятельности Контрольно-счетной палаты, всю информацию о своей работе контрольно-счетная палата опубликовывала в газете «Мценский край» и размещала на официальном сайте Мценского городского Совета народных депутатов Deputat adm-mtsensk. Общее количество информационных сообщений в СМИ, отражающих деятельность контрольно-счетной палаты в 2017 году, составило 2.
                                               7. Заключительная часть
План работы контрольно-счетной палаты г.Мценска отчетного года выполнен в полном объеме.

План работы контрольно-счетной палаты на 2018 год сформирован в соответствии с полномочиями контрольно-счетной палаты. При формировании плана работы контрольно-счетной палаты на 2018 год было учтены предложения Администрации города Мценска, Мценского городского Совета народных депутатов. 

Основной приоритет при проведении проверок - это оптимизация расходов бюджета города Мценска за счет сокращения неэффективных расходов. В этой связи особое внимание будет уделено эффективности деятельности муниципальных казенных, бюджетных и автономных учреждений. 

В связи с риском снижения поступлений неналоговых доходов города, важным направлением деятельности контрольно-счетной палаты остается контроль в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, включая оценку качества администрирования неналоговых доходов бюджета, выявление резервов их роста, контроль за полнотой поступления доходов в бюджет города от использования муниципального имущества и земельных участков, в том числе от взыскания имеющейся задолженности.

В сфере контроля за реализацией задач бюджетной политики на достижение конечных результатов, особое внимание будет уделено результативности расходов, осуществляемых в рамках муниципальных программ. 

Контрольно-счетная палата города округа продолжит работу по стандартизации своей деятельности, в том числе по применению классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего муниципального финансового контроля. 

Председатель контрольно-счетной
палаты г. Мценска                                                                             Е.И. Байбакова

