  Информация об итогах  проведенных контрольных мероприятий в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении - лицее №5 города Мценска, муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении -средней общеобразовательной школе №8 города Мценска по проверке расходов на оплату труда  за  2010-2011 годы 


В соответствии с планом деятельности контрольно-счетной палаты г. Мценска на 2012 год,  контрольно-счетной палатой г.Мценска были      проведены контрольные мероприятия:

    
1)проверка расходов на оплату труда МБОУ- лицей №5 города Мценска за период 2010-2011 годы; 

   
 2)проверка расходов на оплату труда МБОУ- средняя общеобразовательная школа №8 города Мценска за период 2010-2011 годы.

  

Проверка МБОУ- лицей №5 проводилась со 2 по 14 октября 2012 года инспектором контрольно-счетной палаты г. Мценска Гудковой Е.П. 

      В ходе проверки нецелевого использования бюджетных средств не установлено. Превышение средств по статье  «Заработная плата» нет.      

   По результатам проверки МБОУ лицей- №5 города Мценска контрольно-счетной палатой г. Мценска даны предложения:


- начисление и ведение бухгалтерского учета заработной платы производить с использование программы « 1С бухгалтерия» в части «Заработная плата и кадры»;



- карточки учета заработной платы на каждого работника вести с заполнением всех реквизитов, предусмотренных формой 0504417. Ежемесячно каждому работнику выдавать  расчетные листки по заработной плате в соответствии со статьей 136 Трудового кодекса РФ.

·            Проверка МБОУ- средняя общеобразовательная школа №8 проводилась с 23 октября по 30 октября 2012 года инспектором контрольно - счетной палаты Гудковой Е.П. По результатам проверки МБОУ- средняя общеобразовательная школа №8 города Мценска  нарушений действующего законодательства не установлено.

Председатель контрольно-счетной

палаты г.Мценска                                                                                                    Е.И.Байбакова


