Информация

о 57-м заседании Мценского городского Совета народных депутатов
20 мая 2010 года состоялось очередное 57-е заседание Мценского городского Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено 17 вопросов.

На заседании рассмотрен отчет главы города Мценска А.М. Фокина о результатах деятельности администрации города Мценска в 2009 году, в том числе о решении вопросов, поставленных Мценским городским Советом народных депутатов.

Мценским городским Советом народных депутатов приняты следующие нормативные правовые акты (решения):

О внесении изменений в Устав города Мценска; 
О внесении изменений в Положение о персональных надбавках местного значения; 
О внесении изменений в постановления и решения Мценского городского Совета народных депутатов о назначении персональных надбавок местного значения; 
О внесении изменений и дополнений в  постановление Мценского городского Совета народных депутатов от 19 февраля 2004 года №52/576-ГС «О перечне услуг, оказываемых муниципальными предприятиями и учреждениями, по которым глава города вправе принимать постановление о ценах и тарифах без согласования с городским Советом народных депутатов; 
О передаче муниципального недвижимого имущества в безвозмездное пользование военному комиссариату Орловской области. 
Мценским городским Советом народных депутатов также рассмотрены вопросы: 

Об исполнении бюджета города Мценска за 1 квартал 2010 года;

О ходе реализации городской целевой программы «Культура и искусство г. Мценска на 2007-2010 годы»;

О согласовании изменений в Устав муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 1 города Мценска;
О согласовании изменений в Устав муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 6 города Мценска;
О согласовании изменений в Устав муниципального дошкольного образовательного учреждения детского сада № 7 города Мценска;

О согласовании передачи областному  государственному учреждению «Социально-реабилитационный  центр для несовершеннолетних Мценского района» в безвозмездное пользование муниципального недвижимого имущества;

О согласовании передачи областному  государственному  учреждению «Центр социальной помощи семье и детям имени А.С. Беланова города Мценска» в безвозмездное пользование муниципального   недвижимого имущества.
Мценский городской Совет народных депутатов решением «О Молодежном парламенте города Мценска» сформировал количественный и персональный состав  Молодежного парламента города Мценска.
Мценским городским Советом народных депутатов было принято решение об учреждении совместно с администрацией города Мценска средства массовой информации                       «Телевизионная и радиовещательная компания « Мценск».
Решением Мценского городского Совета народных депутатов двум представителям средства массовой информации - «Телевидение Мценска» («ТВ «М») предоставлена постоянная аккредитация при Мценском городском Совете народных депутатов.
Мценский городской Совет народных депутатов принял решение о награждении Почетной грамотой Мценского городского Совета народных депутатов работников социальной сферы.
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