Информация

о 60-м заседании Мценского городского Совета народных депутатов

19 августа 2010 года состоялось очередное 60-е заседание Мценского городского Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено 25 вопросов.

На заседании рассмотрены отчеты администрации города Мценска об изменениях в реестре муниципального имущества г.Мценска, связанных с возникновением и прекращением права собственности  муниципального образования г.Мценск, на недвижимое имущество за 2009 год и об итогах работы по реализации на территории города Мценска Положения «О порядке отчуждения недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Мценска и арендуемого  субъектами малого и среднего предпринимательства»

Заслушана и принята к сведению Мценским городским Советом народных депутатов информация председателя контрольно-счетной палаты г. Мценска Филипповой И.Н.  об итогах проверок, проведенных контрольно-счетной палатой г. Мценска, исполнения сметы расходов за счет средств городского бюджета МУЗ «Мценская ЦРБ» и финансово-хозяйственной деятельности МУП «Коммунальщик»,  информация администрации города Мценска о ходе выполнения предложений избирателей, подлежащих выполнению в 2010 году за счет средств бюджета города Мценска, информация Мценской межрайонной прокуратуры « Надзор за законностью нормативных правовых актов, как одно из направлений работы прокуратуры».

Мценским городским Советом народных депутатов приняты следующие нормативные правовые акты (решения):

О внесении изменений и дополнений в решение от 17 декабря 2009 года № 289-МПА « О бюджете города Мценска на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов»;

О внесении изменений в Положение о  комитете по архитектуре и градостроительству администрации г. Мценска;

О внесении изменений в постановление Мценского городского Совета народных депутатов от 23 декабря 1998 года № 26/ 226- ГС « О нормативах потребления жилищно- коммунальных услуг в г.Мценске»;

О внесении изменений в решение « О внесении изменений в Положение « Об аренде земельных участков на территории г. Мценска»;

О внесении изменений в перечень муниципального недвижимого имущества, подлежащего отчуждению арендаторам, соответствующим условиям, установленным Федеральным законом от 22.07.2008г. № 159- ФЗ;

О внесении изменений в прогнозный план ( программу) приватизации муниципального  недвижимого имущества на 2010 год;

О гимне города Мценска.

Также Мценским городским Советом народных депутатов были рассмотрены следующие вопросы:

 О внесении изменений в решение  Мценского городского Совета народных депутатов  от 10 апреля 2001 года № 3/12-ГС « О Положении об удостоверении депутата Мценского городского Совета народных депутатов, его описании и образце»;

О согласовании заключения договоров мены между муниципальным образованием г. Мценск Орловской области  и ООО « Модуль – 2», ООО «МодульИнвестСтрой»;

О согласовании Устава муниципального общеобразовательного учреждения – гимназии г.Мценска Орловской области;

О внесении изменений в Перечень  предложений избирателей, подлежащих выполнению в 2010 году за счет средств бюджета города Мценска;

О плане работы    Мценского городского Совета народных   депутатов  на 3 квартал 2010 года.

Решением Мценского городского Совета народных депутатов внесены изменения в состав Молодежного парламента города Мценска.   

Мценским городским Советом народных депутатов принято решение о занесении на галерею трудовой славы города Мценска за достижение высоких результатов в труде 23 работников организаций и предприятий различных форм собственности, представителей учебных учреждений.

Решением Мценского городского Совета народных депутатов «О секретаре административной комиссии г.Мценска» секретарем административной комиссии г.Мценска, образованной решением Мценского городского Совета народных депутатов от 19 ноября 2009 года № 50/ 664- ГС,  на период отсутствия  Савенковой Ирины Анатольевны -  секретаря административной комиссии г.Мценска, утверждена Золотухина Наталия Леонидовна – начальник юридического отдела комитета по организационной работе  администрации города Мценска.

На заседании принято решение о награждении Почетной грамотой Мценского городского Совета народных депутатов отдельных работников МУЗ «Мценская центральная районная больница» и МУ «Мценская телерадиокомпания».
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