Информация 

о 62-м заседании Мценского городского Совета народных депутатов

21 октября 2010 года под председательством председателя Мценского городского Совета народных депутатов В.В.Балабанова состоялось 62-е заседание Мценского городского Совета народных депутатов, на котором было рассмотрено 19 вопросов.


В целях приведения Устава города Мценска  в соответствие с Федеральным законом  от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» ( в редакции от 5 апреля 2010 года № 40-ФЗ, от  8 мая 2010 года № 83-ФЗ, от 27 июля 2010 года № 191 – ФЗ), Законом  Орловской области от 25 октября 2004 года № 435-ОЗ «О статусе и границе города Мценска как муниципального образования Орловской области» ( в редакции от 8 июня 2010 года № 1077-ОЗ) принято решение « О внесении изменений в Устав города Мценска». 


Внесено изменение в муниципальный правовой акт города Мценска  от 28 марта 2007 года № 43-МПА «О внесении изменений в часть 14 статьи 33 Устава города Мценска». Согласно внесенному изменению  муниципальный правовой акт города Мценска от 28 марта 2007 года 

№ 43-МПА «О внесении изменений в часть 14 статьи 33 Устава города Мценска», устанавливающий  порядок исполнения полномочий главы города Мценска в случае его временного отсутствия и невозможности исполнения им в этом случае полномочий главы города  либо в случае досрочного прекращения полномочий главы города, вступает в силу  со дня его официального опубликования.


В связи с изменениями в налоговом законодательстве принято решение «О внесении изменений в постановление Мценского городского Совета народных депутатов от 20 октября 2005 года № 74/821-ГС «Об установлении налога на имущество физических лиц», согласно которому с 1 января 2011 года уплата налога на имущество физических лиц должна производиться не позднее 1 ноября года, следующего за годом, за который исчислен налог.

В целях приведения отдельных нормативных правовых актов Мценского городского Совета народных депутатов  в соответствие с  действующим законодательством  приняты решения: 

1) о внесении изменений в Положение «О регулировании органами местного самоуправления города Мценска тарифов и надбавок к ценам (тарифам) на услуги организаций коммунального комплекса»;


2) о внесении изменений в Положение «О порядке формирования, обеспечения размещения, исполнения и контроля за исполнением муниципального заказа города Мценска».

 Решением «О внесении изменений в прогнозный план (программу) приватизации муниципального недвижимого имущества на 2010 год»  уточнена  характеристика ( площадь, балансовая и остаточная стоимость)  объекта недвижимого муниципального имущества -  нежилого помещения, расположенного по адресу: Орловская область, город Мценск, ул. Катукова, д. 4/2, внесенного в прогнозный план приватизации муниципального недвижимого имущества на 2010 год решением Мценского городского Совета народных депутатов от  20 ноября 2009 года № 285-МПА.

Принято решение  о финансировании с 1 января 2011 года   за счет средств бюджета города Мценска  отделения нейрореабилитации и коррекции речи МУЗ «Мценская центральная районная больница» до решения вопроса о переводе на финансирование за счет средств Орловского территориального фонда обязательного медицинского страхования. 

Мценский городской Совет народных депутатов принял решение  « О выплате единовременной материальной помощи работникам МУЗ «Мценская центральная районная больница» к Дню медицинского работника», согласно которому  медицинским работникам, младшему и административно-хозяйственному персоналу, состоящим в штате данного учреждения  на момент выплаты, будет выплачиваться единовременная материальная помощь к Дню медицинского работника в размере 2000 рублей каждому за счет средств бюджета города Мценска.

Принято решение «О внесении изменений в решение Мценского городского Совета народных депутатов от 24 августа 2010 года № 338-МПА «О внесении изменений в структуру администрации города Мценска». 

Признаны утратившими силу решения Мценского городского Совета народных депутатов:

1) от 20 декабря 2007 года № 26/295-ГС «О принятии решения «Об индексации должностного оклада муниципальных служащих города Мценска»;

2) от 20 декабря 2007 года № 90-МПА «Об индексации должностного оклада муниципальных служащих города Мценска»;

3) от 19 февраля 2009 года № 42/518-ГС «О принятии решения «О Положении «Об оказании помощи, предоставляемой в виде лекарственных средств, за счет бюджета города Мценска, гражданам с определенной категорией заболеваний и зарегистрированным на территории города Мценска»;

4) от 3 марта 2009 года № 206-МПА « О Положении «Об оказании помощи, предоставляемой в виде лекарственных средств за счет бюджета города Мценска, гражданам с определенной категорией заболеваний и зарегистрированным на территории города Мценска». 

Внесены изменения в Положение «о порядке назначения, перерасчета, индексации, выплаты и доставки пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в городе Мценске», утвержденное решением Мценского городского Совета народных депутатов от 28 мая 2008 года № 140-МПА.

Решением «О внесении изменений в Положение «О конкурсном отборе педагогических работников муниципальных образовательных учреждений города Мценска на получение премии главы города Мценска и Мценского городского Совета народных депутатов» учреждены дополнительно  две премии по 20000 рублей педагогическим работникам по двум номинациям: 
1)  за комплексное сопровождение  детей из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации; 

2)  за результативность исследований в области краеведения.

Мценский городской Совет  принял решение об учреждении стипендии Мценского городского Совета  народных депутатов и главы города Мценска школьникам - победителям и призерам творческих и исследовательских конкурсов и олимпиад и об утверждении соответствующего  Положения о стипендии.  Установлено , что стипендия назначается  учащимся 9-11 классов муниципальных образовательных учреждений города Мценска — победителям и призерам творческих конкурсов и олимпиад (за исключением победителей конкурса на получение премии Президента Российской Федерации для поддержки талантливой молодежи и премии Губернатора Орловской области в конкурсном отборе талантливой молодежи) по номинациям:


1) поисково-краеведческая деятельность;


2) исследовательская деятельность по предметам естественного цикла  (биология, география, экология);


3) социально-значимая, духовно-нравственная  и общественная  деятельность;

4)научно-техническая деятельность.


Принято решение о назначении  стипендий  городского Совета народных депутатов и администрации города Мценска  для одаренных учащихся и студентов профессиональных  образовательных учреждений г. Мценска:

Какуниной Анастасии - студентке  IV  курса  государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Мценское медицинское  училище»; 
Колесник Галине - учащейся  3 курса областного государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Орловский техникум агробизнеса и сервиса»; 

Серпилиной Лилии - студентке  IV  курса Мценского филиала государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Орловский государственный технический университет».

Депутаты рассмотрели и приняли к сведению отчет администрации города Мценска «О ходе выполнения муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в г. Мценске» на 2009-2011 годы». 

На заседании рассмотрен вопрос « О ходе реализации на территории города Мценска Положения «О бюджетном процессе в городе Мценске».

Принято решение «О   согласовании  изменений  в Устав муниципального дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад №7  комбинированного вида» города Мценска, предусматривающее уточнение юридического адреса  этого учреждения.

На заседании рассмотрен вопрос «О согласовании изменений и дополнений в Устав муниципального унитарного предприятия «Мценские городские электрические сети». По итогам голосования решение по данному вопросу не принято, так как проект решения не получил поддержку необходимого для принятия решения числа голосов депутатов.

В работе заседания  принял участие глава города Мценска А.М.Фокин, его заместители Н.Н.Клочкова, И.Н.Глаголева, председатель контрольно- счетной палаты г.Мценска И.Н.Филиппова, заместитель прокурора Мценской межрайонной прокуратуры И.О.Корчагин, представители аккредитованных средств массовой информации. 

Председатель комитета по организационной работе 

Мценского городского Совета народных депутатов                               Л.Савушкина

26 октября 2010 года

