65 заседание Мценского городского Совета народных депутатов


16  декабря  2010 года  под председательством председателя Мценского городского Совета народных  Балабанова В.В. состоялось 65 заседание Мценского городского Совета народных депутатов. На заседании было рассмотрено 19 вопросов.


В первом чтении рассмотрен проект программы социально-экономического развития города Мценска на 2011-2013 годы.   Решением городского Совета проект программы принят за основу, администрации города Мценска предложено доработать проект программы с учетом предложений депутатов.


Во втором чтении в окончательной редакции принято решение  « О бюджете города Мценска на 2011 год и на плановый период 2012-2013 годов».

  
Рассмотрев предложения администрации города Мценска, городской Совет принял решение «О внесении изменений и дополнений в решение  от 17 декабря 2009 года №289-МПА  «О бюджете города Мценска на 2010 год и на плановый период 2011 и 2012 годов»

       
В целях приведения Положения «  О муниципальном земельном контроле на территории города Мценска»   в  соответствие с Федеральным законом от 26 декабря 2008 года № 294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля ( надзора) и муниципального контроля» Мценский городской Совет народных депутатов принял решение  о внесении изменений в Положение « О муниципальном земельном контроле на территории города Мценска».  


В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131- ФЗ « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», учитывая, что с 1 января 2011 в соответствии с законодательством Российской Федерации порядок создания, реорганизации, ликвидации муниципальных учреждений, а также порядок утверждения их уставов устанавливается администрацией города Мценска, принято решение  о  признании утратившими силу  с 1 января 2011 года отдельных решений Мценского городского Совета народных депутатов»:


 1) решения от 26 января 2006 года №78/894-ГС « О Положении « О порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципального учреждения»; 


2 ) решения от 20 апреля 2006 года № 3/15-ГС « О Положении « О муниципальном учреждении образования города Мценска»; 


3) постановления (муниципального правового акта города Мценска) от 1 декабря 2006 года № 3-МПА « О Положении  «О муниципальном учреждении образования города Мценска», принятого решением Мценского городского Совета народных депутатов от 20 апреля 2006 года № 3/15-ГС.


  В связи с изменением структуры администрации города Мценска  городской Совет  на основе предложений главы города Мценска  принял решения об утверждении в новой редакции Положения «О комитете по экономике, прогнозированию, предпринимательству  и торговле администрации города Мценска», о внесении изменений в Положение «Об управлении по муниципальному  имуществу г.Мценска» и в Положение « О финансовом  управлении администрации города Мценска». В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации внесены изменения в Положение « О  Управлении жилищно- коммунального хозяйства администрации г.Мценска».


С целью устранения технической ошибки принято решение  о внесении изменений в решение Мценского городского Совета народных депутатов от 19 ноября 2010 года № 369- МПА  « О прогнозном плане (программе) приватизации муниципального недвижимого имущества на 2011 год». 

        Рассмотрев   обращение  администрации   города   Мценска, в соответствии с Положением «О порядке  аренды недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности  г.Мценска», утвержденным постановлением Мценского городского Совета народных депутатов 16 декабря 2004 года № 61/703-ГС,   Мценский   городской   Совет   народных     депутатов своим решением установил на 2011 год специальный коэффициент Кспц, применяемый  при расчете годовой арендной  платы за аренду нежилых помещений, зданий, сооружений, находящихся в муниципальной собственности города Мценска, равным 1 (единице).

       Принято решение « О льготе по арендной плате» , согласно которому установлен размер годовой арендной платы на 2011 год в размере годовых амортизационных отчислений за аренду зданий спорткомплексов, а также  нежилых помещений, находящихся в муниципальной собственности города Мценска, используемых в целях предоставления населению услуг  для занятий физкультурой и спортом. 

Рассмотрев обращение администрации города Мценска, на основании сводных отчетов о рыночной оценке годовой арендной платы объектов электросетевого хозяйства города Мценска, Мценский городской Совет народных депутатов принял решение о даче  согласия администрации города Мценска на передачу в аренду в порядке, установленном  законодательством Российской Федерации,  движимого и недвижимого муниципального имущества города Мценска   с годовой арендной платой в  сумме  4 294 061 рубль 00 копеек ( с НДС) , в том числе недвижимого имущества - с годовой арендной платой в сумме 1 556 664 рубля 00  копеек;  движимого имущества - с годовой арендной платой в сумме 2 737 397  рублей 00 копеек.  

      
В связи с истечением в марте 2011 года срока полномочий депутатов Мценского городского Совета народных депутатов  было принято решение  о  назначении  выборов депутатов Мценского городского Совета  народных депутатов на основе всеобщего равного и прямого избирательного права  при тайном голосовании по 31  ( тридцати одному)    одномандатному избирательному  округу на воскресенье 13 марта 2011 года.

На заседании рассмотрены акты контрольно-счетной палаты г. Мценска  об итогах проверки использования  средств  бюджета города  Мценска на строительство спорткомплекса МОУ «Средняя школа № 9» и выплат персональных надбавок местного значения. При проведении проверки выплат персональных надбавок местного значения нарушений законодательства  не установлено. При проведении  проверки использования  средств  бюджета города  Мценска на строительство спорткомплекса МОУ «Средняя школа № 9» установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 874 тыс. рублей.


Рассмотрен отчет администрации города Мценска  о выполнении  перечня предложений избирателей, подлежащих выполнению за счет средств бюджета города Мценска в 2010 году.  Учитывая, что все указанные в перечне предложения избирателей выполнены, Мценский городской Совет народных депутатов принял решение принять к сведению данный отчет.


Утверждены план работы Мценского городского Совета народных депутатов на 1 квартал 2011 года  и  план деятельности контрольно-счетной палаты г.Мценска на 2011 год.


Принято решение о награждении Почетной грамотой Мценского городского Совета народных депутатов работников ГУ - Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Мценске и Мценском районе: 

Булыгиной В. Ф.— специалиста клиентской службы;

Князевой Т. М. — главного бухгалтера, руководителя финансово-экономической группы;

Макаровой Г. М. — заместителя начальника отдела назначения, перерасчета и выплаты пенсий:

Илюшечкина Г.Н. - депутата от избирательного округа № 18.

За большой личный вклад в развитие физической культуры и спорта в городе Мценске  и в связи с 80-летием  со дня рождения награжден Почетной  грамотой  Мценского городского Совета народных депутатов Бологов Е. Х..


Решения Мценского городского Совета народных депутатов, принятые 16 декабря 2010 года, опубликованы в газете « Мценский край» и размещены на сайте  Мценского городского Совета народных депутатов.


В работе заседания приняли  участие председатель контрольно- счетной палаты г.Мценска И.Н.Филиппова, и.о. главы администрации города Мценска С.А.Дыхалкин, заместители главы администрации города Мценска Глаголева И.Н.,Клочкова Н.Н., заместитель Мценского межрайонного прокурора И.О.Корчагин, представители  аккредитованных средств массовой информации.

       Председатель комитета 

      по организационной работе                                                                           

       Мценского городского 

    Совета народных депутатов                                                                          Л.В.Савушкина

